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ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.1　最低値 50,000 円　イタリア切手貼りブリンディシ経由横浜宛書状、裏面英国局 1863 10c 耳紙付 , 1867 
25c ３枚ストリップ  MILANO STAZIONE / ITALY 18730524 YOKOHAMA 宛て書状 中継印 BRINDISI, HONG KONG JY 5 73 到着印 
YOKOHAMA JY 11 73 英仏米国からに比べるとイタリアからのインカミングメールは少ない（SCOTT-ITA-27,35）

手彫

1

LOT.2　最低値 5,000 円　竜 100 文未と竜 2 銭済のセット、サケ・切れ 補修。2 銭は pos.36 東京 二重丸印（JPS-2,7）

LOT.3　最低値 10,000 円　竜 100 文   第１版 pos.26（JPS-2）

LOT.4　最低値 30,000 円　鑑定書付き 竜 200 文   １版 pos.11 変種「右龍の爪落ち」（JPS-3）

LOT.5　最低値 7,000 円　竜半銭   第２版 pos.30 糊なし（JPS-5）

LOT.6　最低値 7,000 円　竜半銭   第２版 pos.23 か？ 糊あり（JPS-5）

LOT.7　最低値 15,000 円　鑑定書付き 竜 1 銭   ２版 pos.12（JPS-6）

LOT.8　最低値 15,000 円　竜 1 銭   第２版 pos.2 「済」（JPS-6）

LOT.9　最低値 10,000 円　鑑定書付き。 和桜松田 2 銭 新潟 不統一印 シミ  第１版 p.11.5*12（JPS-11）

LOT.10　最低値 10,000 円　和桜政府 1 銭 , 政府 4 銭貼り書状 東京 二重丸印 6 11 15 [18731115] シミ  重量便
（JPS-16,19）

LOT.11　最低値 30,000 円　鑑定書付き。 和桜 6 銭カナ「ト」 大阪 ボタ印  左端不完全 完全品のカタログ価格 11
万円（JPS-23）

LOT.12　最低値 80,000 円　洋桜 4 銭カナなし  14 版 折れ （JPS-26）

LOT.13　最低値 10,000 円　洋桜 4 銭緑カナなし , 旧小判 2 銭 2 枚貼り書状 東京 白抜十字印 二重丸印 9 11 29 
[18761129] 大阪宛て折れ 汚れ  重量便書留書状 洋桜 4 銭はタイプ II 縦ペア料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭
[1876.1.1-1900.9.30]  （JPS-40,64） 

LOT.14　最低値 10,000 円　洋桜 1 銭茶カナ「ヨ」 縦ペア貼り書状　濱田（石見・那賀） 記番印 2 7 第三大区第一
小区宛て 封筒左下切 42Syll.15 イニ第壱号 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]  

LOT.15　最低値 10,000 円　洋桜 2 銭黄カナなし 小田原 不統一印（JPS-50）

LOT.16　最低値 5,000 円　布告原本（郵便犯罪罰則中抜粋ほか）30 枚ほど

LOT.17　最低値 1,000 円　三井高陽切手コレクション　手彫切手（1990, 三井文庫） 

LOT.18　最低値 2,000 円　日本切手精集 (1977,JPP)  焼け

LOT.19　最低値 5,000 円　郵便消印百科事典（2007, 山崎好是 , 鳴美）定価 5000 円

LOT.20　最低値 1,000 円　脇なし葉書 1 銭 大阪（子 1 号） 記番印 8 1 7 [18750107] 折れ 焼け シミ サケ・切れ
（JPS-PC6）

手彫切手の時代のステーショナリー
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郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net
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ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.21　最低値 50,000 円　旧小判３銭貼り外信書状。旧小判 3 銭 2 枚 , U 小判 2 銭 2 枚貼り 名古屋 ボタ印 二重丸
印 16 12 2 [18831202] オランダ宛て 1867 オランダ不足税切手 15c 貼り（表面）、1883 年アムステルダム博覧会場宛 汚れ（JPS-66,79）

小判

21

LOT.22　最低値 150,000 円　別配達書状 旧小判 10 銭３枚 , U 小判 2 銭貼り 高山 二重丸印 18 9 29 [18850929] 
益田郡竹原村宛てシミ  料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-71,79）

22

LOT.23　最低値 80,000 円　旧小判プルーフ 印刷鑑３種ペア揃い 旧小判 20 銭 , 30 銭 , 45 銭   「印刷鑑」（紙幣寮 , 
1877 年 6 月 , 125 冊発行）に含まれていたシートに含まれていた 20 銭、30 銭の厚手用紙試刷ペア と 45 銭プルーフ 80 面シー
トに含まれていた 45 銭の厚手用紙試刷ペア。パンチ穴付き。ヒンジ跡。（JPS-74,75,76）

LOT.24　最低値 8,000 円　廣島始審裁判所から仙台始審裁判所宛ての書状。 U 小判 2 銭貼り 広島 ボタ印 二重丸印 
19 1 2 [18860102] 耳紙付  着印 N3B3 仙台 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]  （JPS-79）

24 25

23
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郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

LOT.25　最低値 5,000 円　U 小判 2 銭貼り書状  丸一印 小笠原母島宛てシミ（JPS-79）

LOT.26　最低値 30,000 円　U 小判 2 銭 8 枚貼使用例 TOKIO ボタ印 外信小型印 20mm 18870318 米国宛てフ
ロント（パート） サケ・切れ 欠け RC 印刷物重量書留 REGISTERED YOKOHAMA  料金参考情報：書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]  

（JPS-79）

26

LOT.27　最低値 5,000 円　U 小判 2 銭田型貼り離島発書留書状 壱岐郷ノ浦 31 12 21 [18981221] 丸一印 広島宛て 
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30] （JPS-79）

27

LOT.28　最低値 5,000 円　新小判 4 銭   p.12 下耳紙付 田型 400 面版 ヒンジで横ペア２点を接着 シミ（JPS-83）

28

LOT.29　 最 低 値 3,000 円　鹿児島へのインカミングメール。米 5c 封皮 2c x2 加貼 NASHVILLE,TENN / USA 
18991218 中継 丸一印 外信小型印 20mm 外信中型年号 4 字印 鹿児島宛て 20mm KOBE、四字 YOKOHAMA（SCOTT-USA-213）

29

LOT.30　最低値 3,000 円　税済印 書状 小濱 二重丸印 16 1 18 [18830118] 福井県遠敷郡役所宛て 公用（朱印）　
下野木村市長差出

30

LOT.31　最低値 1,000 円　日本記号入切手図鑑（1974, 改訂 2 版 , 安達直 , 日本穿孔切手研究会） 

31

LOT.32　最低値 3,000 円　中川長一・初期消印集成（複製）（1972, 関口文雄） 

32
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LOT.33　最低値 20,000 円　電信切手 10 銭コンパウンド目打ストリップ  P.11L * 10  両国電信局（JPS-TE6）
電信切手

33

LOT.34　最低値 3,000 円　電信切手 1 円 , 5 銭 , 15 銭 , 50 銭  ロット（JPS-TE10,TE5,TE7,TE9）

34

LOT.35　最低値 5,000 円　旧小判 5 厘 , 小判葉書紙幣寮銘 5 厘 遠江・周智・森町ノ内森町 二重丸印 静岡宛て葉書 
転送付箋付（静岡局）  料金参考情報：葉書 1 銭 [-1899.3.31]  （JPS-61,PC11）

小判切手の時代のステーショナリー

LOT.36　最低値 3,000 円　小判葉書紙幣寮銘 1 銭 前橋 ボタ印 21 2 1 [18880201] 

LOT.37　最低値 3,000 円　小判葉書紙幣寮銘 1 銭 宇都宮 ボタ印 二重丸印 21 5 10 [18880510] 

LOT.38　最低値 4,000 円　船便で運ばれた葉書 2 通ロット 小判葉書印刷局銘 1 銭 摂津神戸兵庫 丸一印 14 12 24 
[18811224] など  兵庫港 明運丸などの表記あり サケ・切れ（JPS-PC14）

LOT.39　最低値 3,000 円　スイス 1882-99 issue 5c 貼り小判葉書印刷局銘 1 銭 （小判葉書を台葉書として使用した
スイスの国内便）BASEL / Switzerland 31 11 29 [18981129] PORNENTRUY / Switzerland 宛て葉書。裏面多色刷り印刷（JPS-PC14, 
SCOTT-CHE-71  ）

LOT.40　最低値 5,000 円　菊 5 厘   P.12L 耳紙付 ６枚ブロック（JPS-101）
菊

LOT.41　最低値 5,000 円　第５種農産物種子 菊 1 銭 武蔵・澁谷 丸一印 40 4 18 [19070418] 備中矢掛宛てシミ  
渋谷殖産園差出（JPS-103）

LOT.42　最低値 3,000 円　菊 1.5 銭 韓国京城 丸一印 37 1 17 [19040117] 東京宛て葉書  京城韓半島社発行絵葉書（JPS-104）

LOT.43　最低値 15,000 円　菊 1.5 銭紫 樺太使用 樺太庁郵便電信局 40-9-9 東京牛込宛 樺太丸二印 コルサコフの
樺太庁郵便電信局 明治 40 年 3 月の軍政廃止に伴い、40.4.1 に開局した（JPS-105）

LOT.44　最低値 5,000 円　三倍重量便 菊 2 銭 , 10 銭貼り書状 SEOUL 欧文櫛型印 19111031 米国宛て YOKOHAMA 
3.11.11（中継印）料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31]  （JPS-106,113）

LOT.45　最低値 50,000 円　朝鮮 菊 3 銭 4 枚貼、5 厘 2 枚貼朝鮮書留配達証明使用例 韓国元山 36.6.25 日本宛 配
達証明としては最初期と思われる。 （JPS-107,101）

LOT.46　最低値 8,000 円　満州方面観戦武官宛単貼書状 菊 3 銭  丸二印 38 1 6 [19050106]   第一軍 野戦郵便局着
印 付箋あり　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] （JPS-107）

LOT.47　最低値 30,000 円　台湾欧文印 菊 4 銭貼英国宛葉書 台湾鳳山 44.2.26 → KEELUNG2.3.11 基隆局欧文印使
用 台湾欧文印は実例少なく希少 （JPS-109）

LOT.48　最低値 50,000 円　朝鮮 菊 4 銭貼英国宛 韓国殷山 38.9.16 → MOJI 05.9.22 →英国 殷山局は、38.6.9 に
平壌局の出張所として、旧韓国時代の殷山郵物領所を接収して開局した。殷山には英国が利権を持つ金鉱があったため、旧韓国時
代は時折外信便を見かける。欧文印の GWENDLINE として知られ使用例は珍品であるが、国内便は圧倒的に少なく、それに応じて
和文印も少ない。旧韓国時代で 3-5 点、この丸一印も現存 5 点程度と思われる。 （JPS-109）

LOT.49　最低値 10,000 円　菊 4 銭 , 10 銭貼り書留商品見本 東京牛込 丸二印 中型 TOKIO 印 35 5 30 [19020530] 
ドイツ宛て折れ 耳紙付  料金参考情報：書留 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31]  商品見本 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-109,113）

LOT.50　最低値 30,000 円　菊 10 銭 , 20 銭 大分・別府 櫛型印 44 5 20 [19110520] 広告郵便送達請求証（JPS-115,113）

LOT.51　最低値 5,000 円　菊 20 銭 +5 銭台湾局内使用 大ブロック 台湾桃園 43.12.8,44.2.8 C 欄空欄 台湾局内使用
は少ない （JPS-115）

LOT.52　最低値 3,000 円　 菊 20 銭 KOBE SANNOMIYA 外信中型年号 2 字印 19051005 記号入りカタログ B59 
ETH 押印済み 折れ（JPS-115）

LOT.53　最低値 5,000 円　菊 1 円大ブロック 台湾局内使用 台湾蕃署寮 43.7.10　C 欄空欄 台湾局内使用は少ない 菊 1 円（JPS-118）
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LOT.54　最低値 10,000 円　紐枠葉書 1 銭 + 1 銭往復葉書   カタログ価格 7.5 万円（JPS-PC17）

LOT.55　最低値 3,000 円　枠なし菊葉書 1.5 銭 印刷された大喪中年賀欠礼 台北 櫛型印 2 1 1 [19130101] 長野宛
て  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-PC20）

LOT.56　最低値 20,000 円　大正白紙の内容証明 田沢大正白紙 20 銭 , 田沢旧毛 3 銭貼り 横手 櫛型印 3 7 18 
[19140718] 3 銭切手補修  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-139,146）

田沢・大正白紙

56

LOT.57　最低値 35,000 円　大正白紙２銭未使用田型（切手帳ペーン上部４枚）完全品カタログ価格 35 万円    白
耳付き外信切手帳ペーン (1913, 大正白紙 ) に収められていたペーンの上部４枚。オリジナルガムでヒンジ跡ないが裏側に棒状の軽
いヤケあり。（JPS-BP8）

LOT.58　最低値 4,000 円　田沢旧毛 1.5 銭貼り葉書 オークランド（ニュージーランド）差出しの軍艦郵便  
NAGASAKI 欧文機械印 19280902 葉書 焼け  葉書おもて面の半分を超えて書いており、明確な規則違反だが、そのまま配達。消印
タイプは、六本波 JAPAN NAGASAKI Type III  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-144）

田沢・旧大正毛紙

LOT.59　最低値 5,000 円　田沢旧毛 6 銭 3 枚貼書留小包エンタイア（完全）   東本願寺前（D 欄「京都」） 櫛型印 11 8 
12 [19220812] フロント（パート）  京都・本願寺事務局より岐阜県宛て。縦長の形状であり、縦に長い札などを送付したと考えられる。
消印なつ印時に中身を割らないために、小包票に個別に捺印した後に、小包票を封筒に貼り付けたと思われる状況。切手キズ（JPS-149）

59

LOT.60　最低値 7,000 円　田沢旧毛 6 銭 TAIHOKU 台湾欧文印 19260101 ドイツ宛て葉書  料金参考情報：外信船
便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-149）

菊はがきの時代のステーショナリー

LOT.61　最低値 10,000 円　シベリア出兵期間中のソ連宛郵便物 田沢旧毛 10 銭貼り書状 京橋 櫛型印 欧文櫛型印 
11 5 24 [19220524] ウラジオストック宛てシミ  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 20 銭 [1922.1.1-
1925.9.30]（JPS-151）

LOT.62　最低値 25,000 円　田沢 旧毛 10 銭貼 光化門 5.4.6 →オランダ宛 朝鮮総督府逓信局許可印 第一次大戦関
係の検閲印か （JPS-151）

LOT.63　最低値 5,000 円　田沢旧毛 50 銭 , 田沢新毛 3 銭 , 富士鹿 20 銭青 , 風景 10 銭青貼り書状 NAGASAKI 欧文櫛
型印 19290626  ドイツ宛て 中継印 長春 29 6 29、モスクワ 10 7 29 サケ・切れ  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1925.10.1-
1937.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]  ヨーロッパ航空料金 20g ごと 60 銭 [1929.6.1-1929.10.17] （JPS-156,215,188,169）

LOT.64　最低値 3,000 円　切手帳 1 銭 5 厘単貼   東京波浮港 風景印 10 7 11 [19350711] 葉書  料金参考情報：葉
書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-BP19）

LOT.65　最低値 3,000 円　ロシア官葉 鉄郵印 ? 19121004 欧文櫛型印 大垣宛て中継印 TSURUGA 21 10 12

LOT.66　最低値 15,000 円　南洋群島の郵便史（2005, 萩原海一）定価４万円 581 ページ フルカラー 

LOT.67　最低値 3,000 円　私家本「欧文機械印コレクション」（吉田敬 A4 カラー 80 ページ） 

62
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LOT.68　最低値 4,000 円　田沢新毛 3 銭貼り書状 芝金杉 櫛型印 2 12 7 [19271207] 本郷宛て 差出人住所は府下戸
塚町 速達料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 6 銭 [1911.2.11-1933.6.30]  （JPS-160）

田沢・新大正毛紙

68

LOT.69　最低値 10,000 円　鳩通信  田沢新毛 3 銭貼り書状 中？ 櫛型印 記念印 6 12 11 [19311211] 麹町宛て 料
金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-160）

69

LOT.70　最低値 3,000 円　田沢新毛輪転版 30 銭（JPS-161）

LOT.71　最低値 3,000 円　田沢新毛輪転版 50 銭（JPS-162）

LOT.72　最低値 8,000 円　田沢新毛輪転版 1 円 シミあり（JPS-163）

LOT.73　最低値 3,000 円　田沢新毛平面版 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 7 銭 , 13 銭（JPS-166,167,168,169,170,171,172）

LOT.74　最低値 4,000 円　田沢新毛 1 銭貼り第５種農産物種子 西宮 ローラー印 8 5 9 [19330509]  （JPS-167）

LOT.75　最低値 3,000 円　田沢新毛平面版 3 銭  田型、上耳付き（三つ穴）、縦方向の目打ち離れ（JPS-169）

LOT.76　最低値 8,000 円　田沢新毛平面版 5 銭貼り書状 地域限定速達（二区間）  北濱 櫛型印 2 9 16 [19270916] 
神戸宛て 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 6 銭 [1911.2.11-1933.6.30]（JPS-170）

LOT.77　最低値 15,000 円　田沢7銭 未使用ロット 新大正毛紙13枚、昭和白紙50枚 銘10、銘字バラエティ、シェー
ドバラエティ 額面 7 銭の専門コレクションより。 （JPS-171,184）

LOT.78　最低値 5,000 円　田沢新毛平面版 25 銭  フレッシュ（JPS-173）

LOT.79　最低値 3,000 円　新大正毛紙 3 銭切手帳ペーン 綴じ穴 B 罫線入り、セロハン紙付着 「田沢切手」（山田祐
司、スタンペディアフィラテリックジャーナル 2017）によれば、新大正毛紙切手帳ペーンの罫線分類はまだ研究が進んでいない。
同記事に非掲載のマテリアル（JPS-BP22）

79

LOT.80　最低値 50,000 円　田沢昭白輪転版 1 円  銘版付  6 枚ブロック（JPS-178）
田沢・昭和白紙

LOT.81　最低値 3,000 円　田沢昭白３銭 10 枚貼書状、英 1/2d 郵便税切手と混貼り  元山 櫛型印 13 9 9 [19380909] 
英国宛てサケ・切れ  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31]  重量便 32 銭なので 2 銭不足。不足料金は受取人払い。

（JPS-182）

LOT.82　最低値 20,000 円　ジャンク 4c 貼り書状 NAGASAKI パクボー入り欧文ローラー印 19280428 東京神田宛て

82

LOT.83　最低値 5,000 円　分銅銘あり葉書 1.5 銭  咸悦停車場前（D 欄『所』） 櫛型印 10 12 19 [19211219] 兵庫宛
て葉書  郵便所使用 10 の欄空欄（JPS-PC24）

分銅・震災はがきの時代のステーショナリー

LOT.84　最低値 3,000 円　那覇機械印２枚組ロット T14.8.6 と S5.8.15  田沢旧毛 1.5 銭 , 分銅銘なし葉書 1.5 銭 
（JPS-PC25,144）

LOT.85　最低値 5,000 円　鉄道郵便 朝鮮 分銅銘なし葉書 1.5 銭 元山会寧間 4.7.12 上一 北海道札幌宛 （JPS-PC25）

LOT.86　最低値 3,000 円　富士連合 6 銭 KOBE TYPE II 欧文機械印 19261209 ドイツ宛て葉書（JPS-FC20）
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LOT.87　最低値 30,000 円　台湾欧文印 支那字入り菊 1.5 銭貼 AMOY06.11.17 → TAMSUI 17.11.06 →台湾台南
39.11.18　淡水局欧文印使用（JPS-OC4）

LOT.88　最低値 3,000 円　支那字入り菊切手 1.5 銭貼り葉書 SHANGHAI 外信中型年号 2 字印 38 10 18 [19051018] 
京都宛て葉書  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-OC4）

LOT.89　最低値 3,000 円　支那字入り菊切手 3 銭貼り書状 TIENTSIN2 欧文櫛型印 19160202　東京宛てオープン
カバー シミ 穴あき  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-OC8）

LOT.90　最低値 7,000 円　支那字入り菊切手 10 銭貼り書状 CHANGSHA 欧文櫛型印 19120126 ドイツ宛て折れ  
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-OC13）

LOT.91　最低値 160,000 円　支那字入り旧高額毛紙5円（JPS-OC22）

LOT.92　最低値 200,000 円　支那字入り旧高額毛紙 10 円（JPS-OC23）

LOT.93　最低値 3,000 円　支那字入り田沢太白 5 厘 , 1 銭 , 3 銭   5 厘左耳付き（JPS-OC24,OC25,OC28）

LOT.94　最低値 3,000 円　支那字入り田沢太白 1.5 銭（JPS-OC26）

LOT.95　最低値 3,000 円　支那字入り田沢太白 2 銭（JPS-OC27）

LOT.96　最低値 5,000 円　支那字入り田沢太白 4 銭   下耳付き（JPS-OC29）

LOT.97　最低値 5,000 円　支那字入り田沢太白 5 銭（JPS-OC30）

LOT.98　最低値 5,000 円　支那字入り田沢太白 10 銭（JPS-OC31）

LOT.99　最低値 15,000 円　支那字入り田沢太白 20 銭（JPS-OC32）

LOT.100　最低値 10,000 円　支那字入り田沢太白 25 銭（JPS-OC33）

在中国局

91 92

LOT.101　最低値 50,000 円　支那字入り田沢太白 1 円（JPS-OC34）

LOT.102　最低値 3,000 円　支那字入り田沢旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭（JPS-OC35,OC36,OC37,OC3
8,OC39,OC40,OC41）

LOT.103　最低値 30,000 円　支那字入り田沢旧毛 3 銭 12L 横ペア（JPS-OC39）

LOT.104　最低値 3,000 円　支那字入り田沢旧毛 6 銭（JPS-OC42）

LOT.105　最低値 3,000 円　支那字入り田沢旧毛 8 銭（JPS-OC43）

LOT.106　最低値 3,000 円　支那字入り田沢旧毛 10 銭（JPS-OC44）

LOT.107　最低値 3,000 円　支那字入り田沢旧毛 20 銭（JPS-OC45）

LOT.108　最低値 3,000 円　支那字入り田沢旧毛 25 銭（JPS-OC46）

LOT.109　最低値 5,000 円　支那字入り田沢旧毛 30 銭（JPS-OC47）

LOT.110　最低値 5,000 円　支那字入り田沢旧毛 50 銭   下耳付き（JPS-OC48）

LOT.111　最低値 5,000 円　支那字入り田沢旧毛 1 円   perf.12L（JPS-OC49）



13

郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

88 89 90

93
94 95

96

97 98 99 100

101102

103

104 105 106

107 108

109
110

111



14

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.112　最低値 50,000 円　菊軍事 上耳付き田型 p.13*13.5 上段半分より上は目打が離れており、耳紙裏でヒン
ジ留め。切手部分はヒンジ跡なしで、表もフレッシュ。（JPS-M1）

軍事切手

112

LOT.113　最低値 10,000 円　菊軍事 p.12L   表面フレッシュ（JPS-M1a）

LOT.114　最低値 3,000 円　菊軍事貼り書状 光州 櫛型印 2 12 16 [19131216] 東京宛てサケ・切れ（JPS-M1）

LOT.115　最低値 3,000 円　菊軍事貼り書状 p.13*13.5c 威興（D 欄「局」朝鮮） 櫛型印 45 7 5 [19120705] 山梨
宛て（JPS-M1b）

LOT.116　最低値 20,000 円　軍事大白   p.13 * 13.5 ヒンジつきだが表面フレッシュ（JPS-M2）

LOT.117　最低値 150,000円　軍事大白  p.13*13.5 右耳付き田型 中子持罫線 一枚ヒンジつき ３枚MNH（JPS-M2）

LOT.118　最低値 15,000 円　軍事旧毛（字間 4mm）   p.12*12.5 田型  2 枚ヒンジつき、2 枚 MNH（JPS-M3）

LOT.119　最低値 80,000 円　軍事旧毛（字間 4mm）   p.13*13.5 第 2 コーナー耳付き田型 pos.9/20 中子持ち罫線 
折れ  （JPS-M3）

117 119

LOT.120　最低値 15,000 円　軍事旧毛（字間 4.25mm） P13 * 13.5 第１コーナー耳付き田型 pos.1/12 霞罫線  切
手部分は MNH（JPS-M3A）

LOT.121　最低値 3,000 円　軍事旧毛（字間 4.25mm）P.13 * 13.5 貼り書状 威興（朝鮮） 櫛型印 13 9 9 [19240909] 
東京府宛て （JPS-M3A）

LOT.122　最低値 30,000 円　軍事旧毛（字間 2.2mm）   明るい赤 上耳付き田型、白耳（JPS-M4）
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LOT.123　最低値 20,000 円　軍事旧毛（字間 2.2mm）   鈍い赤、上耳付き田型、白耳（JPS-M4）

LOT.124　最低値 20,000 円　軍事旧毛（字間 2.0mm）   紅 田型（JPS-M4c）

LOT.125　最低値 30,000 円　軍事新毛平面版  耳紙付  右耳付き田型 霞罫線 トンボ付き（JPS-M5）

LOT.126　最低値 30,000 円　軍事新毛輪転版  耳紙付  上耳付き田型、霞罫線（JPS-M6）

121

122 123

124 125

126
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新高額切手

127

128
130

LOT.127　最低値 300,000 円　新高額・毛紙 5 円 , 10 円   UPU Specimen 3 枚ストリップを UPU 台紙に貼り
付け仏領マダガスカル郵政の「UPU SPECIMEN」を押したもの。スイス・ベル ンの UPU 本部を通じて仏領マダガスカルが受け
取った全ての切手は、49 個 (7x7) の枠が描かれた A4 サイズよりも一回り大きな用紙に 糊付けされた上で赤い見本表示印 ( 直径 
42mm) で押捺された。その印は「POSTES ET TELEGRAPHES / MADAGASCAR」と周囲 に表示され、内部には「COLLECTION / DE 
/ BERNE」と表示されている。（JPS-209,210）

LOT.128　最低値 15,000 円　新高額・毛紙 5 円  書類  完封袋。内閣印刷局で１シート１袋で封緘した。検査印の
捺印されたバンド付き。大正１５年１月１８日。記念切手と特印付き。（JPS-209）

LOT.129　最低値 8,000 円　新高額・毛紙 5 円  p.13*13.5L シミ  （JPS-209）

LOT.130　最低値 20,000 円　新高額・毛紙 5 円 ブロック (23) TOKIO 欧文櫛型印 10 6 10 [19350610]  裏面ヒン
ジ補強（JPS-209）

LOT.131　最低値 40,000 円　 新高額・毛紙 5 円 , 風景 10 銭青貼り書状 ツェッペリン郵便 TOKIO 欧文櫛型印 
19290821 Wurttemberg / Germany via Friedr 宛て（JPS-209,215）

LOT.132　最低値 500,000 円　 富士鹿 8 銭赤 , 新高額・毛紙 5 円貼り価格表記郵便 葵町 櫛型印 2 9 8 [19270908] 
栃木中宮祠宛て 1000 円送付伊太利大使館→大使夫人  2 倍重量便 3 銭× 2+ 書留 10 銭＋要償 10 円毎 10 銭× 100=10 円 16 銭貼

（JPS-209,187）

LOT.133　最低値 12,000 円　新高額・毛紙 10 円  p.13*13.5L  シミ（JPS-210）

LOT.134　最低値 15,000 円　新高額・毛紙 10 円  書類  完封袋。内閣印刷局で１シート１袋で封緘した。検査印
の捺印されたバンド付き。昭和２年３月２日。記念切手と特印付き。（JPS-210）

LOT.135　最低値 5,000 円　新高額・白紙 5 円 パラオ 櫛型印 14 12 27 [19391227] シミ（JPS-211）

LOT.136　最低値 10,000 円　2 種両貼り 新高額・白紙 5 円 , 10 円 サイパン 櫛型印 16 2 22 [19410222] フロン
ト（パート）（JPS-211,212）

134
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LOT.137　最低値 60,000 円　タイプライター見本（３種揃い） 富士鹿 4 銭橙・新版 , 8 銭黄・新版 , 20 銭紫・新
版  シミ  1937 年より , 改正郵便切手図案審査委員会が用いた「現行郵便切手類」に収められた見本字入り切手で、富士鹿は、こ
の 3 種で完揃い（JPS-192,193,194）

富士鹿

LOT.138　最低値 5,000 円　富士鹿 20 銭紫・新版 ６枚貼り書状 大阪西 櫛型印 12 5 8 [19370508] Manchester/
England 宛てオープンカバー  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 航空 英宛 1 円 19370401-19390805（JPS-194）

LOT.139　最低値 40,000 円　富士鹿・昭和毛紙 4 銭緑   見本（JPS-195）

LOT.140　最低値 40,000 円　富士鹿・昭和毛紙 20 銭青 見本 （JPS-196）

137 139 140

LOT.141　最低値 15,000 円　富士鹿・昭和毛紙 20 銭青貼り書状 麹町 櫛型印 12 5 5 [19370505] イギリス宛て
フロント（パート）  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-196）

LOT.142　最低値 5,000 円　富士鹿・白紙 20 銭青貼り書状 TATUTA-MARU SEA POST 19391010 米国宛てシミ  
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-199）

LOT.143　最低値 5,000 円　風景 2 銭・平面版 5 枚貼り書状 DAIREN 欧文櫛型印 19331222 デンマーク宛て 天津
差出 PAQUEBOT 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1925.10.1-1937.3.31]  （JPS-213）

LOT.144　最低値 8,000 円　田沢新毛平面版 1.5 銭 , 風景 6 銭 , 2 銭・輪転版貼り二区間速達書状 大阪中央 櫛
型印 7 12 19 [19321219] 京都宛てサケ・切れ  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 12 銭（二箇郵便区市内）
[1911.2.11-1933.6.30]（JPS-216,214,168）

LOT.145　最低値 3,000 円　風景 6 銭貼り書状 大連中央 ローラー印 14 [1939] 新潟宛て  印刷物重量便（写真）汚れ（JPS-214）

LOT.146　最低値 5,000円　田沢新毛平面版1.5銭, 風景10銭青貼り書留葉書 滋賀彦根川原 櫛型印 4 9 8 [19290908] 
葉書 折れ シミ 穴あき  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-168,215）

LOT.147　最低値 3,000 円　風景・白紙 10 銭赤 NAGOYA 欧文ローラー印（JPS-219）

LOT.148　最低値 3,000 円　震災 1.5 銭  タイプ I  (A-B-A-B ) 田型 シミ（JPS-201）

LOT.149　最低値 5,000 円　震災 2 銭 , 8 銭 , 20 銭貼り書状 YOKOHAMA 欧文櫛型印 19241015 スイス宛てシミ 
汚れ  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-202,206,208）

LOT.150　最低値 3,000 円　震災 4 銭貼り封筒  櫛型印 13 7 12 [19240712]  料金参考情報：外信船便印刷物 4 銭
[1922.1.1-1925.9.30]（JPS-204）

風景

震災

LOT.151　最低値 15,000 円　別納票（関東大震災直後の昭和 13 年の年賀状 78 通 =1 円 17 銭） 震災 5 銭 , 10 銭 , 
20 銭 新庄（福井県） 櫛型印 13 1 3 [19240103] 書類（JPS-205,207,208）

LOT.152　最低値 10,000 円　震災 8 銭貼り葉書 TOKIO 欧文機械印 13 2 19 [19240219] アメリカ宛て葉書 サケ・
切れ 耳紙付  消印タイプ六本波 TOKIO TYPE I 料金参考情報：外信船便葉書 8 銭 [1922.1.1-1925.9.30]  （JPS-206）

スタンペディアオークションの過去の落札結果が、画像・ディスクリプション付きで全て見れることをご存知ですか？

auction.stampedia.net
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別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.153　最低値 7,000 円　5 厘 16 枚貼り外信書留重量便。田沢新毛輪転版 30 銭 , 風景 10 銭青 , 1 次昭和
5 厘 落合長崎 櫛型印 欧文櫛型印 14 6 16 [19390616]  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭
[1925.10.1-1944.3.31]（JPS-161,215,221）

１次昭和

153

LOT.154　最低値 3,000 円　1 次昭和 5 厘 秋田・新屋 櫛型印 15 3 9 [19400309] 樺太宛て葉書  料金参考情報：葉
書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-221）

LOT.155　最低値 3,000 円　1 次昭和 1 銭 PANGKAL PINANG 21 2 14 [19460214]  スマトラで販売・使用された
日本切手の内、太平洋戦争終了後に無加刷で使用されたもの（JPS-222）

155

LOT.156　最低値 4,000 円　1 次昭和 2 銭 NAGASAKI-MARU SEAPOST NIPPON 欧文櫛型印 19390925 中国から東
京市麹町区宛てのパクボー葉書 シミ  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]  （JPS-223）

LOT.157　最低値 4,000 円　1 次昭和 3 銭 , 2 次昭和 5 銭 ネグリセンビラン TAMPIN（占領地マライ 珍局） 二重丸
印 2603 2 4  紫枠「マラッカ郵便局 弐 検閲済」押し。封筒左側に検閲ローラーシール跡あり。[19430204]  料金参考情報：南方
占領地マライ書状 8 セント（JPS-224,251）

LOT.158　最低値 8,000 円　1 次昭和 3 銭 深谷 深谷宛て焼け サケ・切れ  小笠原島局 検査済印 中央局気付部隊差出。
到着地で消印もれ消印。（JPS-224）

LOT.159　最低値 5,000 円　1 次昭和 3 銭 7M236 と混貼り、Seremban 2602 12 22 [19421222] Shonan 宛て 料
金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JPS-224）

LOT.160　最低値 8,000 円　1 次昭和 3 銭 7M166 と混貼り　KOTA BHARU, KELANTAN Syonan 宛て 料金参考情報：
南方占領地マライ書状 8 セント（JPS-224）

LOT.161　最低値 5,000 円　書留小包  1 次昭和 3 銭 , 10 銭 静岡馬場町 ローラー印 15 10 30 [19401030]  代用小
包送票、局名縦方向ローラー印（JPS-224,230）

LOT.162　最低値 3,000 円　1 次昭和 6 銭 PANGKAL PINANG 21 2 14 [19460214]  スマトラで販売・使用された
日本切手の内、太平洋戦争終了後に無加刷で使用されたもの（JPS-227）

LOT.163　最低値 6,000 円　1 次昭和 6 銭 ペナン 二重丸印（日本語） クアラ・トレンガヌ宛て 占領地マライ
7M237 と混貼り。ケランタン経由して運搬されたマライ内国郵便。当時マレー半島北部の陸路横断ルートは限られており、東西
間の郵便物は最短ルートではないケランタン経由で運搬された。このため、普通郵便であっても中継地点のケランタン州（43 年
11 月以降タイ領）コタバル（KOTA BHARU）で中継印が捺印された。トレンガヌの到着印。検閲後、封筒右側を再封緘器具で止
めた跡あり。 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JPS-227）

LOT.164　最低値 4,000 円　琉球発の速達  1 次昭和 12 銭 沖縄・國頭 櫛型印 16 6 27 [19410627]  到着印 新潟青海 7/2（JPS-231）

LOT.165　最低値 3,000 円　1 次昭和 12 銭 , 2 次昭和 5 銭 浜松北寺島 櫛型印 17 10 14 [19421014] 志太郡宛てヘゲ サ
ケ・切れ  料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 速達 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-231,251）

LOT.166　最低値 20,000 円　1 次昭和 14 銭 2 枚 VICTORIA 13 5 2 [19380502] アメリカ、アイオワ宛て よれ  
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-232）

LOT.167　最低値 10,000 円　台湾 1 次昭和 20 銭 +17 銭貼 台湾内書留配達証明 台北乙 19.12.13 台北州→北港局 
台湾商工銀行の商用便 1 次昭和 20 銭 , 2 次昭和 17 銭（JPS-233,260）

LOT.168　最低値 4,000 円　朝鮮原符 大戦末期鮮明印 1 次昭和 20 銭 , 2 次昭和 5 銭 慶南・岳陽 櫛型印 20 6 27 
[19450627] 書類（JPS-233,251）

LOT.169　最低値 8,000 円　田沢昭白平面版 5 銭 , 7 銭 , 1 次昭和 25 銭  欧文櫛型印 19381109 ドイツ宛て 三倍重
量便　料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31]  （JPS-183,184,234）

LOT.170　最低値 3,000 円　1 次昭和 50 銭 PANGKAL PINANG 21 2 14 [19460214] フロント（パート）  スマトラ
で販売・使用された日本切手の内、太平洋戦争終了後に無加刷で使用されたもの（JPS-236）

LOT.171　最低値 4,000 円　占領地マライにおける発売初日カバー 1 次昭和 1 円単貼り クアラルンプール 二重丸印 2603 
4 28 [19430428]    裏面に赤茶枠「クアラルンプール /10/ 検閲済」印押捺。料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JPS-237）

LOT.172　最低値 8,000 円　1 次昭和 2 銭コイル , 4 銭コイル , 2 次昭和 15 銭 九段 櫛型印 記念印 17 10 15 
[19421015] 杉並宛て 料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-241,242,259）

LOT.173　最低値 30,000 円　電報受領証 櫛欧文台湾型 KULANGSU  19400917

170
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LOT.174　最低値 4,000 円　 2 次昭和 5 銭 占領マライ 7M175 との混貼り IPOH 二重丸印 2603 0 13 [19430013] 
昭南宛て欠け RC   封筒右側に検閲ローラーシール跡あり。 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JPS-251）

２次昭和

174

LOT.175　 最 低 値 5,000 円　2 次 昭 和 5 銭 7M166 7M222 と 混 貼 り、KLANG 2602 2 15 [19420215] Kuala 
Lumpur 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JPS-251）

175

LOT.176　最低値 5,000 円　1946 南朝鮮 ハングル加刷切手 額面エラー 縦ペア 30 チョン /6 銭  耳紙付  カタログ
価格 30000 円

176

LOT.177　最低値 3,000 円　2 次昭和 7 銭  未使用シート シミ  （JPS-254）

177

LOT.178　最低値 5,000 円　昭和 20 年朝鮮差出し書留配達証明  2 次昭和 10 銭地図 , 17 銭  櫛型印 20 3 8 
[19450308] サケ・切れ  料金参考情報：書状 7 銭 [1944.4.1-1945.3.31] 書留 20 銭 [1944.4.1-1945.3.31]（JPS-260,255）

178

LOT.179　最低値 5,000 円　2 次昭和 10 銭勅額 足立 櫛型印 20 5 15 [19450515]（JPS-257）

179

LOT.180　最低値 4,000 円　15 銭初期使用 1 次昭和 2 銭 , 2 次昭和 15 銭 廣島・大竹油見 櫛型印 17 12 14 
[19421214]  沖縄県庁宛て 料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-223,259）

180

LOT.181　最低値 5,000 円　1946 南朝鮮 ハングル加刷切手、5won 10 枚ブロック  銘版付

LOT.182　最低値 3,000 円　 2 次昭和 20 銭 初期使用例 ２点 ロット  発行日は 19.1.8 だが最初期は 3 月以降との
報告。4 月 1 日以降が実質初期といわれている。（JPS-261）

LOT.183　最低値 3,000 円　2 次昭和 40 銭凹版  みほん字入り 焼け シミ（JPS-264）

181

182183

LOT.184　最低値 8,000 円　3 次昭和 10 銭青色勅額  銘版付  田型（JPS-269）
３次昭和

LOT.185　最低値 3,000 円　はまなす慕情 山下精一郵趣文献集（1989, 飯山雄四郎 , 生物工学研究所九州データベース） 

184
185 EX
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LOT.186　最低値 3,000 円　点あり楠公葉書 1.5 銭 田沢新毛 5 厘 満州発 奉天中央 櫛型印 12 12 6 [19371206] 福
岡宛て葉書  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-PC31,166）

楠公はがきの時代のステーショナリー

186

LOT.187　最低値 10,000 円　点あり楠公葉書 1.5 銭  後期使用例 検閲印付き 櫛型印 富岡宛て葉書 折れ  東京中央
( 東京都 ) の料金収納 RELEASED BY CENSORSHIP 印（JPS-PC31）

187

LOT.188　最低値 80,000 円　朝鮮 機械印 7 本波 鉄原局 12.1.1 福岡宛 京元線鉄原駅差出。朝鮮においては鉄原局
のみが 7 本波を使用。希少局のため実例少ない。 点あり楠公葉書 1.5 銭（JPS-PC31）

188

LOT.189　最低値 5,000 円　2 次昭和 1 銭 , 旧楠公葉書 2 銭 那覇 櫛型印 19 12 8 [19441208] 国頭宛て葉書 汚れ  
料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-1945.3.31]（JPS-PC33,244）

189

LOT.190　最低値 5,000 円　旧楠公葉書 2 銭 ロタ 櫛型印 13 1 30 [19380130] 福島県宛て 料金参考情報：葉書 2
銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-PC33）

190

LOT.191　最低値 3,000 円　2 次昭和 1 銭 , 楠公葉書 2 銭 東京長岡間 櫛型鉄郵印 19 6 9 [19440609] 葉書 穴あき  
料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-1945.3.31]（JPS-PC35,244）

LOT.192　最低値 3,000 円　楠公葉書 2 銭 樺太の眞岡 年賀機械印 13 1 1 [19380101] 播州宛て葉書  料金参考情
報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-PC35）

LOT.193　最低値 3,000 円　楠公葉書 3 銭  紫櫛型印による料金収納 嘉義 料金収納 台南州 焼け（JPS-PC38）

LOT.194　最低値 1,000 円　楠公葉書 3 銭  葉書 焼け シミ  料金収納 平壌、玉野（JPS-PC38）

LOT.195　最低値 3,000 円　楠公葉書 3 銭 料金収納済み葉書の使用例 3 点ロット（JPS-PC38）

LOT.196　最低値 11,500 円　小型楠公葉書 5 銭 初期使用例の年賀状  市川 櫛型印 21 1 1 [19460101] 福井県宛
て葉書  料金参考情報：葉書 5 銭 [1945.4.1-1946.7.24]（JPS-PC41）

LOT.197　最低値 3,000 円　小型楠公葉書 5 銭 検閲印付き ３点ロット（JPS-PC41）

191 192 193

194 195

196

197

200
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198 199

LOT.198　最低値 10,000 円　台湾楠公葉書   台湾基隆義九路 記念印 葉書  35.11.12 カタログ価 16000 円（JPS-LF1）

LOT.199　最低値 20,000 円　朝鮮楠公 灰白紙 T1 ２枚 シェード違い   葉書（JPS-LK1）

LOT.200　最低値 10,000 円　富士連合 10 銭 天下茶屋 標語入り機械印 12 11 6 [19371106] ドイツ宛て葉書  料
金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-FC22）

LOT.201　 最 低 値 15,000 円　 明 治 銀 婚 2 銭 , 厚 手 唐 草 2 銭 + 2 銭 往 復 葉 書 OSAKA 外 信 中 型 年 号 2 字 印 
18981001  シミ  料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-C1,FC10）

戦前記念

LOT.202　最低値 3,000 円　 明治銀婚 2 銭 ４枚貼り書留書状　信濃 屋代 丸一印 27 7 29 [18940729] 松本宛て　
シミ よれ サケ・切れ  料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-C1）

LOT.203　最低値 20,000 円　備中美作各局の消印集 20 ページほどの半紙に明治銀婚、小判半銭、U2 銭等を糊で
貼り付けたもの。備前・美作の丸一印が中心。切手枚数 900 枚以上。（JPS-C1）

LOT.204　最低値 3,000 円　日清戦争 2 銭 琉球那覇 丸一印 29 11 28 [18961128]（JPS-C3）

LOT.205　最低値 5,000 円　ヤップ特設無線電信所宛  平和 3 銭 横須賀 櫛型印 9 1 1 [19200101]  元旦差出し年賀
状　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]  （JPS-C19）

LOT.206　最低値 5,000 円　芦ノ湖航空 8.5 銭 , 16.5 銭 , 伊勢神宮 1.5 銭田型 , 3 銭田型  欧文櫛型印 19291014 ス
イス宛て書状　 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-C50,C51,A1,A3,）

LOT.207　最低値 3,000 円　鉄道 75 年記念 田沢 3 銭切手帳貼書状 淀橋 19.9.18 JPSA の初日カバー用封筒使用も
19 年使用（JPS-C91）

LOT.208　最低値 1,000 円　戦前記念切手＜ JAPEX'94 ＞記念出版（1994, 日本郵郵趣協会＜ JAPEX'94 ＞委員会 ,
日本郵趣協会 , 定価 9500 円 

LOT.209　最低値 3,000 円　占領軍の郵便検閲と郵趣（1982, 裏田稔 , 日本郵趣出版） 
被占領時期

スタンペディアオークション　今後の開催予定

第 7回セール　２０１８年１１月１７日（土）　会場　都立産業貿易センター台東館（浅草）	 出品締め切り：７月３１日
第 8回セール　２０１９年１月５日（土）　　　会場　綿商会館（馬喰横山・東日本橋）	 出品締め切り：１０月１０日
年 4回の開催を予定しております。
ご出品については次のページをご覧ください。
なお、第 8回セールは二部構成とし、全ロット　スタート値１、０００円の部門を試験的に行うことにしました。普段のセール
では、なかなかご出品のハードルが高かったマテリアルも、ぜひ合わせてご出品ください。
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スタンペディアオークション　ご出品を歓迎いたします

０からのスタートだったスタンペディアオークションですが、6回の開催を通じて、スタッフの経験値も高くなって参りました。
つきましては、これまで一部の方に限定させていただいておりましたご出品の受付を広く開始することにいたしました。
ご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡いただければ、出品規定などの詳細をお送りいたします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
	 	 ファクス	 ０３−６８００−５３８４
	 	 郵便	 	 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション株式会社 出品受付係

EX
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LOT.210　最低値 3,000 円　2 次新昭和 4 円 , 100 円 , 産業図案 3 円 , 20 円 TOKYO CPO3（珍局） 欧文櫛型印 24 6 
28 [19490628] スイス宛て 料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 127 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-303,307,313,320）

LOT.211　 最 低 値 3,000 円　1 次新昭和 100 円 , 2 次新昭和 10 円 , 産業図案 16 円 軽井沢 櫛型印 24 1 27 
[19490127] ドイツ宛て 料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 126 円 [1948.9.1-1949.5.31]（JPS-305,293,319）

１次新昭和

LOT.212　最低値 5,000 円　1 次新昭和 10 円横 4 枚ストリップ , 競馬法 25 年 宇品 櫛型印 23 7 5 [19480705] 米
国宛て 料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 64 円 [1947.8.28-1948.8.31]（JPS-291,C127）

LOT.213　最低値 5,000 円　2 次新昭和 50 円耳紙付き単貼り  TOKYO 欧文櫛型印 23 6 20 [19480620] フィリピ
ン宛て シミ 料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 29 円 [1947.8.28-1948.8.31]（JPS-306）

２次新昭和

LOT.214　最低値 5,000 円　2 次新昭和 4 円 , 3 次新昭和 10 円 , 競馬法 25 年 KOBE 欧文櫛型印 23 7 9 [19480709] 
台湾宛てシミ  料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 29 円 [1947.8.28-1948.8.31]（JPS-311,303,C127）

LOT.215　最低値 3,000 円　検閲済み書状（インカミング） FRESNO 22 2 28 [19470228] 長野宛て 「貼付切手完全
確認」ゴム印（東京中央）日本人の写真在中（SCOTT-USA-）

LOT.216　最低値 60,000 円　２円農婦、シェード・継戦などの製造面バラエティのある未使用３シート 昭和すか
しなし 2 円  シミ  係数番号末尾の印字位置ずれ、銘版活字の違いなど　カタログ価格 11 万円（JPS-312,324）

産業図案・透かし無し

LOT.217　最低値 3,000 円　産業図案 2 円 , 30 円貼り書留葉書  櫛型印 25 3 27 [19500327]  仙台通商産業局が、
出願人に対して、法定期間内の登録税未納付を持って、出願却下を伝える内容  料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31] 
書留 30 円 [1949.5.1-1951.10.31] （JPS-312,321）

LOT.218　最低値 15,000 円　産業図案 5 円炭鉱夫 , 6 円 , 100 円 , 500 円貼り第３地帯航空 9 倍重量便 TOKYO / 
JAPAN 欧文櫛型印 26 8 6 [19510806] 米国宛て 料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 83 円 [1949.6.1-1951.11.30]  書状 20g まで
24 円 以上 20g 増ごと 14 円× 4 倍 航空 59 円× 9（JPS-314,316,322,323）

LOT.219　最低値 3,000 円　産業図案 8 円 東京 記念印 26 4 23 [19510423] 宮城県宛てシミ  1951.4.23 の郵便週
間記念航空便（東京・大阪間）大阪中継印（JPS-317）

LOT.220　最低値 5,000円　第五地帯エジプト宛航空便   エジプトは中途で第四地帯に変更されるまでは第五地帯。 
産業図案 8 円 , 30 円 , 100 円 KOBE2 欧文櫛型印 25 8 2 [19500802] エジプト宛て 料金参考情報：航空第 5 地帯宛書状 168 円
[1949.6.1-1951.11.30]  鮮明な青色櫛型印 アラビア文字の検閲印・到着印（JPS-317,321,322）

LOT.221　最低値 5,000 円　産業図案 16 円単貼り 東京中央 櫛型印 24 1 15 [19490115] 京都宛て 料金参考情報：
書状 5 円 [1948.7.10-1949.4.30]（JPS-319）

LOT.222　最低値 40,000 円　産業図案 500 円  耳紙付 トンボ  pos.41/51、未使用シートの調査により、１シート
に二箇所のトンボが出現することがわかっている（JPS-323）

LOT.223　最低値 7,000 円　 2 次新昭和 100 円 , 昭和すかしなし 500 円 , 2 次動植物国宝 10 円 貼り船便小包オン
ピース。KYOTO 欧文三日月印 30 10 7 [19551007] フロント（パート） 折れ サケ・切れ  2940 円分（JPS-307,333,358,A45）

LOT.224　最低値 2,000 円　外信書状 15 通  ロット

LOT.225　最低値 5,000 円　選挙事務切手 50 枚以上 2  コレクション   銘版 10B、第２コーナー 10B、計数番号田型、
使用済田型 4 点など（JPS-E1）

216
222

LOT.226　最低値 3,000 円　2 次動植物国宝 1 円 , 円位五重の塔航空 , 瀬戸内連合 14 円 HIROSHIMA EKIMAE  欧
文三日月印 19580816 米国宛て葉書  料金参考情報： 航空第 3 地帯宛葉書 40 円 [1953.7.1-1959.3.31]（JPS-FC30,A25,352）

桜・稲束はがき時代のステーショナリー

EX
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LOT.227　最低値 3,000 円　キジ航空 16 円 大阪中央 櫛型印 26 4 23 [19510423] 東京宛て 1951.4.23 の郵便週
間記念航空便（東京・大阪間）シミ  料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] （JPS-A6）

航空

LOT.228　最低値 10,000 円　3 次新昭和 10 円 , キジ航空 103 円 YOKOHAMA 欧文櫛型印 19500703 Singapore
宛て returned with respective instrucetional markings RETURNED LETTER OFFICE HONG KONG 1 AU 50　料金参考情報：航空第
4 地帯宛書状 127 円 [1949.6.1-1951.11.30]  （JPS-311,P47,A9）

LOT.229　最低値 3,000 円　銭位五重の塔航空 15 円 東京中央 櫛型印 記念印 26 10 26 [19511026] 札幌宛てシミ  
国内航空郵便初日（JPS-A11）

LOT.230　最低値 3,000 円　銭位五重の塔航空 15 円 東京中央 櫛型印 記念印 26 10 25 [19511025] 大阪中央宛て 
国内航空郵便初日（JPS-A11）

LOT.231　最低値 3,000 円　1 次動植物国宝 5.00 円 , 銭位五重の塔航空 15 円 大阪中央 櫛型印 30 4 1 [19550401] 
高知宛てシミ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-A11,343）

LOT.232　最低値 3,000 円　銭位五重の塔航空 20 円 福岡 櫛型印 記念印 26 10 25 [19511025] 東京中央宛てシミ  
国内航空郵便初日（JPS-A12）

LOT.233　最低値 3,000 円　銭位立山航空 125 円 KITAHAMA 欧文櫛型印 19530407（JPS-A20）

LOT.234　最低値 50,000 円　円位五重の塔航空   30 円 50 面シート 普通櫛型目打 耳紙に折れあり（JPS-A25）

234

LOT.235　最低値 5,000 円　7 倍重量便 2 次動植物国宝 100 円 , 大仏航空 80 円 TOKYO 欧文三日月印 19620607 
ドイツ宛て折れ  料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-A34,368）

LOT.236　最低値 8,000 円　12 倍重量便　2 次動植物国宝 50 円 , 大仏航空 70 円 ,115 円 TAISHO 欧文三日月印 
19580106 アメリカ宛て折れ 穴あき  料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1-1959.3.31]（JPS-A33,A35,365）

LOT.237　最低値 40,000 円　未使用シート 銭位五重の塔航空 40 円 50 面シート 普通櫛型目打、pos.1 及び
po2.11/21 の左と pos.10 及び pos.20/30 の右にトンボあり（JPS-A15）

LOT.238　最低値 5,000 円　2 次動植物国宝 3 円 , 24 円 OSAKA 欧文三日月印 37 4 9 [19620409] チェコスロバキ
ア宛て葉書 シミ  料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 50 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-361,354）

LOT.239　最低値 5,000 円　菩薩 50 円 x4 他貼引受時刻証明 島根・温泉泉 櫛型印 31 4 9 [19560409] 広島市宛て
折れ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-C253,364,365）

LOT.240　最低値 3,000 円　2 次動植物国宝 100 円 3 枚貼り二倍重量別配達書状  欧文三日月印 19610505 Paris 
/ France 宛て 中継印、到着印多数 折れ 料金参考情報：別配達 70 円 [1959.4.1-1966.6.30] 航空第 3 地帯宛書状 115 円 [1959.4.1-
1961.9.30]  （JPS-368）

２次動植物国宝

LOT.241　最低値 5,000 円　2 次動植物国宝 5 円コイル未使用 22 連（繋ぎ目印刷含む）ホワイトリード紙 15 連（前
方）定常変種 2 番 シミ（JPS-370）

LOT.242　最低値 8,000 円　3 次動植物国宝 10 円コイル未使用 22 連（繋ぎ目印刷含む）ホワイトリード紙 11 連（後
方） （JPS-382）

３次動植物国宝

LOT.243　最低値 8,000 円　3 次動植物国宝 30 円コイル未使用 13 連（繋ぎ目印刷含む）ホワイトリード紙 11 連（後
方）   シミ（JPS-383）

237
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244

LOT.244　最低値 5,000 円　暑中見舞葉書 カタログ番号1から揃う実逓43通コレクション。（JPS-SG1）
はがき料金 2-41 円時代のステーショナリー

LOT.245　最低値 3,000 円　記念切手加貼の年賀はがき SAKAI 標語入り唐草機械印 欧文三日月印 43 12 30 
[19681230] 葉書  料金参考情報：航空第 1 地帯宛葉書 35 円 [1966.7.1-1976.1.24]（JPS-C468,C523,NC35）

LOT.246　最低値 3,000 円　記念葉書実逓 29 通コレクション

246

LOT.247　最低値 3,000 円　1959 年子供の日葉書 胆振千歳 36.9.21 札幌発東京行 日本航空千歳空港判裏面 3 箇所
押 FFC か 1959 母の日こどもの日葉書 5 円（JPS-CC13）

LOT.248　最低値 3,000 円　エアログラム 約 30 通 ロット

LOT.249　最低値 3,000 円　エコー葉書と  風景印 葉書 ロット  100 通以上、昭和 57-62 年ごろ

LOT.250　最低値 1,000 円　官白 60 枚 額面 40 円主体 普通はがき、罫線入り葉書、青い鳥はがき、暑中見舞葉書 
風景印、特印、機械印  葉書 ロット

LOT.251　最低値 5,000 円　大型音声 200 円 1967 年シリーズ 50 円 中京 ローラー印 43 12 26 [19681226] フロ
ント（パート）  速達小包（JPS-414,426）

1966 年シリーズ

LOT.252　最低値 3,000 円　1969 年の和欧文印 1967 年シリーズ 15 円 , 100 円 KOFU 和欧文機械印 欧文三日月
印 44 5 8 [19690508]  料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 110 円 [1966.7.1-1972.6.30]  サウジアラビアから返戻後転送 日本橋
の転送印として和欧文印使用（JPS-422,432）

1967 年シリーズ

LOT.253　最低値 1,500 円　1967年シリーズ15円 coil未使用22連（繋ぎ目印刷含む）黒マジックリード紙16連（後
方）定常変種 14 「花びらと花の間に白点」 （JPS-435）

LOT.254　最低値 3,000 円　1967 年シリーズ 3 円切手帳 裁断ずれエラー 横浜中央 和文丸印 2 2 22 [19900222]  
この切手帳は裁断ズレが多いが、本例はズレが大きく下辺に次の切手の目打穴が出てしまっている（JPS-B37）

LOT.255　最低値 3,000 円　1967 年シリーズ 3 円切手帳  櫛型印 和文丸印  60 組以上 大半は表紙付き 20 面ペーン
使用済 この切手帳は裁断が不安定で、微妙なズレが多く見られる。本ロットのペーンの裁断も不安定で製造面の研究に最適。（JPS-B37）

LOT.256　最低値 49,000 円　1972 年シリーズ 500 円婆裟羅大将 未使用カラーマーク単片 90 枚含む 98 枚 シミ強い（JPS-446）
1972 年シリーズ

LOT.257　最低値 70,000 円　慶事切手 70 円 , 50 円他 1980 年シリーズ各額面の未使用 673 枚 額面 72,274 円大
半がカラーマーク・銘版付き シミ強い （JPS-459/478, 499/502,485,561）

1980 年シリーズ

LOT.258　最低値 5,000 円　1980 年シリーズ 90 円 耳紙付き 15 枚ブロック TSURUGA FUKUI 和文丸印 4 4 4 
[19920404] フロント（パート）（JPS-470）

LOT.259　最低値 5,000 円　慶事切手 41 円 耳紙付き 15 枚ブロック CHIBANISHI 和文丸印 4 3 23 [19920323] フ
ロント（パート）（JPS-499）

LOT.260　最低値 3,000 円　45 通の FFC incoming と outgoing 共にあり。到着印付き

LOT.261　最低値 3,000 円　50 通の FFC 260 円切手貼り多い incoming と outgoing 共にあり。到着印付き  コレクション

LOT.262　最低値 50,000 円　額面印字コイル 50 円 糊上印字エラー  ５枚ストリップ（JPS-578）
平成以降の通常切手

LOT.263　最低値 1,000 円　ミニレター、エアログラム 合計 40 通
はがき料金 50 円時代以降のステーショナリー

EXEX
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LOT.264　最低値 20,000 円　大阪逓信展 SS より金魚 5 円小型シート切抜き 1 次昭和 20 銭 , 3 次新昭和 3,8 円 ,  
目黒 欧文櫛型印 28 6 30 [19530630] 葉書  料金参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C118,233,310）

戦後記念（銭位）

264
LOT.265　最低値 4,000 円　戦後初期 SS 全貼り実逓 名古屋逓信展 SS  記念印 23 3 11 [19480311]  料金参考情報：
葉書 50 銭 [1947.4.1-1948.7.9] 書留 5 円 [1947.4.1-1948.7.9]  FDC（JPS-C119）

265

LOT.266　最低値 5,000 円　小型シート完全貼り実逓便 北斎 100 年 SS 東京 記念印 23 4 18 [19480418]  FDC（JPS-C122）

266

LOT.267　最低値 10,000 円　熊本明るい逓信展 SS より小型シート切抜き 1 次昭和 25 銭 , 3 次昭和 10 銭富士と
桜 ,  桜葉書 15 銭 + 15 銭往復葉書 青森・藤崎 櫛型印 26 7 23 [19510723]  シミ  料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31]

（JPS-C134,PC46,234,270）

LOT.268　最低値 3,000 円　第 3 回国体田型 , アルコール専売 , 赤十字共同募金  櫛型印 23 11 5 [19481105] ス
ウェーデン宛て 料金参考情報：外信船便書状 16 円 [1948.9.1-1949.5.31]（JPS-C135,C136,C129,C130,C131,C132,C133）

LOT.269　最低値 5,000 円　赤十字共同募金 , 長野逓信展 SS 長野 櫛型印 記念印 23 10 16 [19481016] 発売局限
定の切手 シミ  料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10-1949.4.30] 速達 15 円 [1948.7.10-1949.4.30]  （JPS-C138,C135）

LOT.270　最低値 3,000 円　見返り美人  使用済４点ロット（JPS-C140）

LOT.271　最低値 8,000 円　見返り美人  未使用シート 標準的なコンディション（JPS-C140）

LOT.272　最低値 4,000 円　別府観光 発行六日目 田型使用例（1950.9.4 の全国発売前の使用例）  神奈川 24 3 15 
[19490315] カナダ宛てオープンカバー 欠け RC  料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 86 円 [1948.9.1-1949.5.31]  二倍重量 +70（JPS-C149）

LOT.273　最低値 3,000 円　岡山博 10 円、別府 2 種 2 次新昭和 50 円 , 3 次新昭和 2 円 , 別府観光 , 岡山博覧
会 , 1949 国土緑化 上松 櫛型印 24 4 11 [19490411] アメリカ宛て航空書状 シミ 料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 61 円
[1948.9.1-1949.5.31]（JPS-306,309,C153,C149,C150,C157）

LOT.274　最低値 20,000 円　貿易博覧会無目打 YOKOHAMA 欧文櫛型印 19491114 スウェーデン宛て折れ シミ  
料金参考情報：外信船便印刷物 5 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-C152）

LOT.275　最低値 3,000 円　長野平和博 OSAKA 欧文三日月印 28 11 19 [19531119] Saigon / Vietnam 宛て シミ  
料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1951.12.1-1953.6.30]（JPS-C156,P48）

LOT.276　最低値 3,000 円　文化人夏目 3 枚貼。KIOTOCHUO/JAPAN 欧文櫛型印 25 6 26 [19500626] スウェー
デン宛て 料金参考情報：外信船便書状 24 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C176）

LOT.277　最低値 20,000 円　1 次動植物国宝 24.00 円 , 第 5 回国体横 4 枚ストリップ 芦屋 櫛型印 25 11 7 
[19501107]  三倍重量 料金参考情報：外信船便書状 24 円 （加算 14 円）[1949.6.1-1959.3.31]  （JPS-C194,C195,C196,C197,346）

LOT.278　最低値 5,000 円　観光地百選　未使用全揃  MNH, OH, NG 混在（JPS-C198/217）

LOT.279　最低値 3,000 円　国連加盟 7 枚貼書状 東京台東石浜 櫛型印 32 3 9 [19570309] アメリカ宛て 料金参考
情報：航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1-1959.3.31]（JPS-C264）

LOT.280　最低値 3,000 円　円位五重の塔航空 25 円 , アジア大会 10 円 東京空港 櫛型印 33 5 3 [19580503] 博多
宛て 「航空」印押捺　シミ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-C276,A24）

戦後記念（円位、1980 年迄）

LOT.281　最低値 3,000 円　13 回国体重量あげ 2 倍重量配達証明使用例。 2 次動植物国宝 100 円 高松 櫛型印 34 3 14 
[19590314] 東京宛て穴あき  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]  配達証明料 50 円（JPS-C283,368）
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LOT.283　最低値 5,000 円　文通蒲原 3 枚貼 KURE 欧文三日月印 19620526 Pittsvurgh / USA 宛て  料金参考情報：
外信船便書状 40 円 [1961.10.1-1966.6.30] 書留 50 円 [1959.4.1-1966.6.30]（JPS-C320）

LOT.284　最低値 10,000 円　五輪附加金全揃貼 英宛書留航空便 東京 欧文三日月印 記念印 39 10 13 [19641013] 
イギリス宛て 料金参考情報：書留 50 円 [1959.4.1-1966.6.30] 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-C360,C361,
C359,C362,C356,C358,C355,C353,C352,C350,C348,C349,C364,C365,C363,C366,C357,C354,C351,C347）

LOT.285　最低値 30,000 円　五輪附加金 小型シート全揃貼  東京 欧文三日月印 記念印 39 10 13 [19641013] イ
ギリス宛て 料金参考情報：書留 50 円 [1959.4.1-1966.6.30] 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-c370,c371,c37
2,c367,c368,c369,c418）

LOT.286　最低値 5,000 円　五輪小型シート貼 TOKYO 欧文三日月印 記念印 39 10 13 [19641013] イギリス宛て 
料金参考情報：書留 50 円 [1959.4.1-1966.6.30] 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-C417,C419）

LOT.287　最低値 50,000 円　国宝シリーズ・銀閣 記念切手 未使用シート エラー（裁断不良） （JPS-C497）

LOT.288　最低値 3,000 円　天皇皇后陛下訪米 SS 切抜き多数貼り書状 TOKYO 欧文ローラー印 50 9 2 [19750902] 
西ドイツ宛て（JPS-C596,C691）

LOT.289　最低値 3,000 円　50 通以上の FFC 60-70 年代中心、incoming と outgoing 共にあり。到着印付き  コレクション

LOT.290　最低値 5,000 円　ふるさと切手 47 都道府県の花・タブ付き 11 枚ブロック  ITOIGAWA 欧文丸型印 
19920325 フロント（パート）（JPS-R29,R30,R38,R39,R40,R48,R49,R50,R58,R59,R60）

285 287

戦後記念（1981 年以降）

282

LOT.282　最低値 10,000 円　修好通商 10 円 x6、30 円 10 枚 TOKYO 欧文ローラー印 19600528 米国宛て折れ  
料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1959.4.1-1961.9.30]（JPS-C311,C312）

LOT.291　最低値 5,000 円　ふるさと切手 47 都道府県の花・タブ付き 12 枚ブロック  GIFU 欧文ローラー印 4 3 
23 [19920323] フロント（パート）（JPS-R23,R24,R31,R32,R33,R41,R42,R43,R51,R52,R53,R63）

LOT.292　最低値 2,000 円　葉書 90 通全て切手貼り実逓。一部の宛先住所（鉛筆）は消去済み  葉書 ロット

LOT.293　最低値 4,000 円　第一次国立公園全揃 未使用 MNH, OH, NG（JPS-P1/38）
公園

LOT.294　最低値 20,000 円　第一次国立公園 SS 戦前全揃 未使用 MNH, OH, NG（JPS-P9/39）

LOT.295　最低値 50,000 円　第一次国立公園霧島 SS 霧島神宮前 風景印 15 8 21 [19400821] ハワイ宛て FDC 発
行 5 万枚の公園 S/S の小型シート完全貼実逓カバー（使用済カタログ価格 65,000 円 ） （JPS-P29）

LOT.296　最低値 3,000 円　公園・新高山 4 銭、次高 4 銭  KOBE 欧文櫛型印 19410425（JPS-P31,P36）

LOT.297　最低値 8,000 円　台湾公園より 4 種類貼。  TOKYO 欧文櫛型印 19410315 ドイツ保護領ボヘミア・モラビ
ア宛て 料金参考情報： 外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]  ナチス検閲（JPS-P33,P35,P36,P37）

LOT.298　最低値 5,000 円　台湾公園 20 銭実逓使用 1 次昭和 4 銭 , 8 銭 三田 櫛型印 16 5 30 [19410530] 米国宛
て焼け  重量便 32 銭 =20+12（JPS-225,229,P33）

LOT.299　最低値 3,000 円　第一次国立公園次高タロコ SS  ローラー印（JPS-P39）

296 298



35

郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

283

284 286

288
289

290 291

292

293

294

295

299

297

EX

EX



36

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.300　最低値 3,000 円　第一次国立公園戦後全揃 (SS 以外 )MNH, OH, NG（JPS-P40/90）

LOT.301　最低値 10,000 円　第一次国立公園 SS 戦後全揃 MNH,OH（JPS-P44/90）

LOT.302　最低値 4,000 円　富士箱根 2,8,14 円貼  八雲 櫛型印 24 8 6 [19490806] 米国宛て 料金参考情報：外信
船便書状 24 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-P45,P46,P47）

LOT.303　最低値 3,000 円　SS 完全使用例。非初日  東京中央 櫛型印 26 10 16 [19511016]（JPS-P49）

LOT.304　最低値 3,000 円　第二次国立公園、国定公園 未使用完全セット（JPS-P91/P142,P200/P258）

LOT.305　最低値 50,000 円　第二次国立公園・小笠原 10 円  エラー（右下に縦方向の青線）未使用シート シミ
（JPS-P139）

LOT.306　最低値 5,000 円　飛脚を使った年賀状（早便）   江戸時代後期には、商人が取引先に、相場を記した年賀
状を送るようになった。

年賀

LOT.307　最低値 3,000 円　年賀切手 1.5 銭  汚れ 銘版付  ６枚ブロック（JPS-N1）

LOT.308　最低値 5,000 円　年賀切手 2 銭 2 枚貼り 威南・徳源 櫛型印 13 2 16 [19380216] ドイツ宛て 料金参考
情報：外信船便印刷物 4 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-N3）

LOT.309　最低値 3,000 円　年賀切手小型シートより SS 切抜き 産業図案 20 円 ,  OSAKA 欧文櫛型印 19510723  
料金参考情報：外信船便書状 24 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-N5A,320）

LOT.310　最低値 10,000 円　年賀切手小型シートより SS 切抜き 小田原 櫛型印 25 3 2 [19500302] 練馬宛て葉書
（JPS-N5A）

305

LOT.311　最低値 20,000 円　年賀切手小型シート   翁裁断ずれ　未使用エラー （JPS-N7A）

LOT.312　最低値 20,000 円　年賀切手小型シート   翁裁断ずれ　未使用エラー（JPS-N7A）

LOT.313　最低値 3,000 円　年賀犬、円位五重の塔航空 25 円 大阪中央 櫛型印 32 12 25 [19571225] 大阪宛て高
松中継印シミ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31] （JPS-N13,A24）

LOT.314　最低値 3,000 円　年賀郵便に関する郵便局等配布資料、宣材  書類

311 312
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LOT.315　最低値 25,000 円　平田印切手 20 銭 使用済オンピース  沖縄民政府 23 6 10 [19480610]  10 銭との混
貼で使用されたと思われる。WAR DEPARTMENT 封筒の流用。沖縄民政府印は久米島局と判読可能だが、薄印。（JPS-RYUKYU-E2）

琉球

315

LOT.316　最低値 30,000 円　富山印加刷 50 銭 第一コーナー 12 枚ブロック pos.1/33 裏面にセロハン付着   耳紙
付 完全品カタログ価 96000 円（JPS-RYUKYU-M20）

316

LOT.317　最低値 10,000 円　第一次普通切手（初版）耳付きセット    20 銭のりおちも他は MNH、特に 40 銭、
1 円の MNH は珍しい（JPS-RYUKYU-1,2,3,4,5,6,7）

317

LOT.318　最低値 3,000 円　琉球 50 銭 x6 貼  首里 櫛型印 19530313 東京宛てシミ  船便書状（JPS-RYUKYU-8）

LOT.319　最低値 20,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　0.5c 田型 縦方向二重目打 右方向に大ずれ ポ
ジション第二版 27-38 番（JPS-RYUKYU-44）

LOT.320　最低値 5,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　0.5c ペア 縦方向二重目打 団子状 プレート 1 ポ
ジション 9-10（JPS-RYUKYU-44）

LOT.321　最低値 5,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー 　0.5c4 枚横ストリップ 7-8 列間縦方向二重目打 
プレート 1 ポジション 57-60（JPS-RYUKYU-44）

LOT.322　最低値 18,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　0.5c 横 10 枚ストリップ 8-9 列間無目打 プレー
ト 2 ポジション 11-20（JPS-RYUKYU-44）

LOT.323　最低値 15,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　0.5c 横 4 枚ストリップ 7-8 列、9-10 列間縦二
重目打　プレート 1 ポジション 7-10（JPS-RYUKYU-44）

LOT.324　最低値 15,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　1c 横ペア無目打 48-49（JPS-RYUKYU-45）

LOT.325　最低値 10,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー 2c 横ペア無目打 69-70（JPS-RYUKYU-46）

LOT.326　最低値 4,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー 2c 縦 3 枚ストリップ最上段耳紙部二重目打　7-27（JPS-RYUKYU-46）

LOT.327　最低値 10,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー 2c 縦ペア横方向二重目打 団子状　（JPS-RYUKYU-46）

LOT.328　最低値 12,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　2c 横ペア 縦方向二重目打 団子状（JPS-RYUKYU-46）

LOT.329　最低値 8,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　二重目打単片整理リーフ 米国より輸入のコレク
ションより。ドル表示数字切手はバラエティとして目打抜けによる無目打ペアやマルティプルが有名だが、二重目打の方が比率は
少ないと思われる。（JPS-RYUKYU-47,50,52,55）

LOT.330　最低値 8,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　3c 縦ペア無目打（JPS-RYUKYU-47）

LOT.331　最低値 5,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　3c 単片 左側二重目打 ブラインドパーフ（JPS-
RYUKYU-47）

LOT.332　最低値 12,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　3c 横ペア縦方向二重目打　（JPS-RYUKYU-47）

LOT.333　最低値 15,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　3c 横 3 枚ストリップ 8-9 列間、9-10 列間二重
目打 2 列連続二重目打エラー　団子状（JPS-RYUKYU-47）

322
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LOT.336　最低値 25,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　10c 横 4 枚ストリップ 3-4 列間二重目打 
41-44（JPS-RYUKYU-50）

LOT.337　最低値 80,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　25c 縦ペア 中間二重目打 下切手は中央部横方
向にブラインドパーフ 位置が大幅にずれた三重目打エラー 現存数点と思われる。（JPS-RYUKYU-51）

LOT.338　最低値 25,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　25c 縦ペア二重目打 目打抜け明瞭（JPS-
RYUKYU-51）

LOT.339　最低値 8,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　25c 単片 上部横二重目打 ブラインドパーフ（JPS-
RYUKYU-51）

LOT.340　最低値 4,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　25c 下耳裁断エラー 通常品より耳紙幅が目打
1-2 穴分広く ,25c と 10c にのみ存在するも少ない。（JPS-RYUKYU-51）

LOT.341　最低値 8,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　25c 上耳裁断エラー 希少シェード 淡水色 アイボ
リー紙（JPS-RYUKYU-51）

LOT.342　最低値 20,000 円　琉球ドル暫定 50c  KAINAN 欧文櫛型印 カナダ宛て（JPS-54）

LOT.343　最低値 25,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　$1 左耳紙部二重目打　団子状 ブラインドパー
フ アイボリー紙　$1 の二重目打は大変少ない。 ポジション 41（JPS-RYUKYU-55）

LOT.344　最低値 12,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　5c 横ペア 縦方向二重目打 団子状 5c の二重目
打は希少（JPS-RYUKYU-59）

LOT.334　最低値 12,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー 10c 左耳紙部無目打 91-92（JPS-RYUKYU-50）

LOT.335　最低値 12,000 円　沖縄 ドル表示数字切手 目打エラー　10c 右耳紙部無目打 49-50（JPS-RYUKYU-50）
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341
342

343

344

346

347 348

349

LOT.350　最低値 3,000 円　1966 リュウキュウヤマガメ 3c    25 枚、那覇以外も多い（JPS-RYUKYU-141）

350

LOT.351　最低値 4,000 円　宮古島桜葉書 富山印・外国加刷    葉書  本土発行の桜葉書 15 銭が 1947 年秋に配給
され富山印を押捺して売価 50 銭で販売された。（JPS-RYUKYU-MP2）

琉球ステーショナリー

LOT.352　最低値 4,000 円　榕樹往復葉書 50 銭返信部、第二次普通 50 銭加貼  八重山中央 櫛型印 52 10 3 
[19521003]（JPS-RYUKYU-PC6,8）

LOT.346　最低値 3,000 円　金武発電所　みほん字入り（JPS-RYUKYU-134）

LOT.347　最低値 3,000 円　奥武山陸上競技場　みほん字入り（JPS-RYUKYU-135）

LOT.348　最低値 3,000 円　切手趣味週間　みほん字入り（JPS-RYUKYU-136）

LOT.349　最低値 3,000 円　国連創立 20 周年　みほん字入り（JPS-RYUKYU-137）

LOT.345　最低値 3,000 円　1965 年用年賀切手　みほん字入り（JPS-RYUKYU-132）

345

351 352
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LOT.353　最低値 5,000 円　第 1 次普通 0.5 分 , 8 分 , 20 分 , 1 分 , 2 分 , 5 分 , 6 分 , 7 分 黒竜江省 斉々哈爾 2 5 
15 [19330515] スイス宛て書状（JPS-MANCHURIA-1,2,4,7,8,9,10,15）

満州

353

LOT.354　最低値 5,000 円　第 1 次普通 18 種揃 奉天省 1 3 13 [19340313]（JPS-MANCHURIA-1/18）

354

LOT.355　最低値 5,000 円　第 1 次普通 18 種揃 営口 記念印 1 3 3 [19340303]（JPS-MANCHURIA-1/18）

355

LOT.356　最低値 5,000 円　第 1 次普通 1 分 , 登極 3 分 , 6 分 黒竜江省 斉々哈爾 1 10 18 [19341018] スイス宛て
書状（JPS-MANCHURIA-2,33,34）

356

LOT.357　最低値 5,000 円　第 1 次普通 15 分 , 4 分 黒竜江省 斉々哈爾 2 2 1 [19330201] 大連宛て書状（JPS-
MANCHURIA-6,13）

357

LOT.358　最低値 5,000円　第1次普通8分, 30分 哈爾賓 1 10 3 [19341003] 函館宛て書状（JPS-MANCHURIA-10,16）

358

LOT.359　最低値 5,000 円　建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分 , 10 分 吉林 2 3 1 [19330301] 哈爾濱宛て書状（JPS-
MANCHURIA-19,20,21,22）

359 362
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LOT.360　最低値 5,000 円　第 2 次普通 2 分 哈爾賓 1 3 0 [19340300] ESSEN, Germany 宛て（JPS-MANCHURIA-26）

360

LOT.361　最低値 5,000円　第2次普通4分, 第3次普通0.5分, 1分, 1.5分, 満華通郵 HARBIN 11 7 11 [19360711] 
ドイツ宛て書状（JPS-MANCHURIA-28,40,41,42,61）

361

LOT.362　最低値 3,000 円　登極 3 分 , 6 分 , 皇帝訪日記念 1.5 分 , 3 分  2 12 18 [19351218] スイス宛て書状
（JPS-MANCHURIA-33,34,71,72）

LOT.363　最低値 3,000 円　第 3 次普通 1 分 新京頭道溝 唐草機械印 4 1 1 [19370101] 京都宛て葉書（JPS-
MANCHURIA-41）

363

LOT.364　最低値 5,000 円　第 3 次普通 3 分 12 枚貼り 佳木斯（D 欄 櫛型印 3 8 16 [19360816] 哈爾賓 HARPIN
宛て書状（JPS-MANCHURIA-43）

LOT.365　 最 低 値 5,000 円　 第 3 次 普 通 3 分 , 20 分 HARBIN 10 8 17 [19350817] ド イ ツ 宛 て 書 状（JPS-
MANCHURIA-43,53）

365

LOT.366　最低値 3,000 円　第 3 次普通 20 分 老城基 4 6 14 [19370614] スイス宛て書状（JPS-MANCHURIA-53）

LOT.367　 最 低 値 5,000 円　 皇 帝 訪 日 記 念 1.5 分 , 3 分 奉 天 2 4 10 [19350410] ス イ ス 宛 て 書 状（JPS-
MANCHURIA-71,72）

LOT.368　最低値 3,000 円　皇帝訪日記念 1.5 分 奉天 2 4 25 [19350425] 東京宛て葉書（JPS-MANCHURIA-71）

LOT.369　最低値 5,000 円　皇帝訪日記念 3 分 , 6 分 新京 2 4 15 [19350415] 帯広宛て書状（JPS-MANCHURIA-72,73）

366

364

367 368 369
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LOT.371　最低値 3,000 円　日満郵便条約 6 分  櫛型印 3 8 15 [19360815] チェコスロバキア宛て葉書 シミ  VIA 
SIBERIA（JPS-MANCHURIA-77）

371

LOT.372　最低値 3,000 円　第 4 次普通 1 分 , 2 分 新京中央 櫛型印 9 10 29 [19421029] 札幌 SAPPORO 宛て葉書（JPS-MANCHURIA-80,82）

372

LOT.373　最低値 3,000 円　第 4 次普通 2 分 , 4 分 , 30 分 昌 ? 櫛型印 欧文櫛型印 7 5 23 [19400523] スイス宛て（JPS-MANCHURIA-82,84,94）

373

LOT.374　最低値 3,000 円　航空 39 分 , 第 4 次普通 2 分 奉天中央 櫛型印 9 3 16 [19420316] 札幌宛て（JPS-MANCHURIA-82,100）

374

LOT.375　最低値 3,000 円　第 4 次普通 4 分 本渓湖（D 欄 奉天） 櫛型印 7 2 20 [19400220]（JPS-MANCHURIA-84）

375

LOT.376　最低値 3,000 円　第 4 次普通 4 分 林口 櫛型印 8 9 8 [19410908] 北海道宛て補修（JPS-MANCHURIA-84）

LOT.377　最低値 3,000 円　第 4 次普通 4 分 HARBIN 欧文櫛型印 19390715 アメリカ宛て（JPS-MANCHURIA-84）

LOT.378　最低値 3,000 円　第 4 次普通 4 分 , 7 分 新京南湖 櫛型印 10 1 22 [19430122] 岡山宛て 上部キレ（JPS-MANCHURIA-84,87）

LOT.379　最低値 3,000 円　第 4 次普通 6 分 鞍山製鋼所内（D 欄 奉天） 櫛型印 7 7 20 [19400720] 函館宛て（JPS-MANCHURIA-86）

LOT.380　最低値 5,000 円　第 4 次普通 6 分 , 30 分 MOKUDEN 欧文櫛型印 19400309 San Jose, Costa-Rica 宛て（JPS-MANCHURIA-86,94）

380

LOT.370　最低値 8,000 円　第 3 次普通 0.5 分 , 満華通郵 , 日満郵便条約 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 MOKUDEN / 
MANCHOUKUO 欧文櫛型印 19360203 朝鮮・京城宛て書状（JPS-MANCHURIA-75,76,77,78,40,61）

370

LOT.381　最低値 3,000 円　第 4 次普通 6 分 , 12 分 新京興仁大路 櫛型印 11 5 25 [19440525] 岡山宛て（JPS-MANCHURIA-86,90）

LOT.382　最低値 3,000 円　第 4 次普通 6 分 新京興仁大路 櫛型印 11 4 3 [19440403] 岡山宛て（JPS-MANCHURIA-86）

LOT.383　最低値 3,000 円　第 4 次普通 9 分 , 30 分 撫順（D 欄　奉天） 櫛型印 6 8 8 [19390808] 函館宛て（JPS-MANCHURIA-88,94）

LOT.384　最低値 3,000 円　第 5 次普通 10 分 4 枚 新京興仁大路 櫛型印 11 10 16 [19441016] 岡山市宛て 第 5 次普
通切手の使用例は少ない。サケ・切れ（JPS-MANCHURIA-151）

LOT.385　最低値 30,000 円　満州国 戦争後期昭和 20 年の沖縄宛  鞍山 櫛型印 12 1 6 [19450106] 沖縄県国頭郡
金武村宛て 合計 12 分貼 本土 - 沖縄間も最後期か 満州発は大変希少（JPS-90）

LOT.386　最低値 3,000 円　第 5 次普通 20 分 FDC 櫛型印 11 6 18 [19440618] 和歌山宛て（JPS-MANCHURIA-152）
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LOT.391　最低値 10,000 円　治外法権撤廃 10 分 , 12 分 斉々哈爾（D 欄 龍江） 櫛型印 5 1 27 [19380127] スイ
ス宛て書状（JPS-MANCHURIA-119,120）

391

LOT.392　最低値 5,000 円　年賀 2 分 , 第 4 次普通 10 分 富拉爾基（D 欄 龍江） 櫛型印 5 5 5 [19380505] スイス
宛てフロント（パート）（JPS-MANCHURIA-122,89）

LOT.393　 最 低 値 5,000 円　 年 賀 2 分 ？（D 欄 熱 河 ） 櫛 型 印 5 9 1 [19380901] 神 奈 川 宛 て 葉 書（JPS-
MANCHURIA-122）

LOT.394　最低値 3,000 円　第 2 回皇帝訪日 哈爾賓鉄路局内 記念印 15 6 26 [19400626] 新京宛て（JPS-MANCHURIA-127,128）

LOT.395　最低値 3,000 円　勤労方向法施行 3 分 新京興仁大路 櫛型印 11 7 16 [19440716] 岡山宛て書状（JPS-
MANCHURIA-145）

LOT.396　最低値 5,000 円　勤労方向法施行 6 分 新京南湖 櫛型印 10 9 7 [19430907] 岡山宛て書状（JPS-
MANCHURIA-146）

LOT.397　最低値 5,000 円　満州国赤十字社創立５周年 6 分 新京興仁大路 櫛型印 11 2 4 [19440204] 岡山宛て書
状（JPS-MANCHURIA-147）

LOT.398　最低値 5,000 円　増産奨励宣伝 6 分 新京興仁大路 櫛型印 11 4 26 [19440426] 岡山宛て書状（JPS-
MANCHURIA-148）

LOT.399　最低値 3,000 円　第 4 次普通 15 分他  櫛型印 スイス宛て書状（JPS-MANCHURIA-149,92）

LOT.400　最低値 3,000 円　満州郵政史（1968, 平良民 , 逓信協会） 

389
390

LOT.389　最低値 5,000 円　建国５周年 1.5 分 , 3 分 , 第 3 次普通 1 分 徳？（D 欄 龍江） 4 3 15 [19370315] スイ
ス宛て書状（JPS-MANCHURIA-101,102,41）

LOT.390　最低値 5,000 円　国都建設 2 分 , 4 分 , 10 分 , 20 分 瀋陽（D 欄　奉天） 櫛型印 欧文櫛型印 8 5 28 
[19410528] New York 宛て書状（JPS-MANCHURIA-112,113,114,115）

LOT.387　最低値 10,000 円　航空 18 分 奉天隅田町 櫛型印 6 7 6 [19390706] 大連宛て（JPS-MANCHURIA-97）

LOT.388　最低値 5,000 円　航空 39 分 奉天隅田町 櫛型印 6 2 3 [19390203] 大連宛て（JPS-MANCHURIA-100）

387 388
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LOT.401　最低値 100,000 円　占領地香港 九龍城局発の書状 2 次昭和 5 銭 九龍城 櫛型印 17 7 13 [19420713] 
広東省宛て 占領地香港から中国宛書状。九龍局中継 (1943)7.13 広東到着印（裏面）および日本切手図案を黒炭抹消（JPS-251）

南方占領地

401

拡大図

裏面



49

郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

402

LOT.402　最低値 5,000 円　ビルマ　農耕１アンナ 無加刷、5c 加刷（JAPAN OCCUPATION-2B12,2B13）

LOT.403　最低値 5,000 円　ビルマ　国家紋章 目打有、無目打セット（JAPAN OCCUPATION-2B39,2B39a）

403

LOT.404　最低値 3,000 円　ビルマ　ルレット　バラエティ 占領地ビルマ独立記念日    （２セット）（JAPAN 
OCCUPATION-2NB52,2NB53,2NB54）

404

LOT.405　最低値 20,000 円　北ボルネオ 正刷 4c4 枚ストリップ、活字３行加刷 2c2 枚、昭和切手加刷 5 銭 4 枚  ボー
ホード（Beufort） 日付印 2605 1 19 [19450119] Beaufort 宛て（JAPAN OCCUPATION North Borneo-95,101,117）

405

LOT.406　最低値 10,000 円　北ボルネオ　活字三行加刷 50c を除く 12 種　カタログ価 31000 円（JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-100/110,112）

LOT.407　最低値 3,000 円　海軍担当地区 バンジェルマシン加刷 7.5c 横ペア、正刷 5c BANDJERMASIN 日付印 
(1943)12 23 実逓少ない（JAPAN OCCUPATION-114N,2N52）

406

407
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LOT.408　最低値 15,000 円　二重枠軍政部加刷 15c（海峡植民地）マライ漢字加刷 (strait settlement)8c ほか 
貼り MALACCA 二重丸印 2603 2 2 [19430202] MUAR 宛て書状　料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント 昭南局
の地方加刷である二重枠軍政部加刷は、昭南局での使用例が専らだが、2c,15c だけがマラッカ州に送られ発売された。（JAPAN 
OCCUPATION-1M5, 7M224,7M234,7M237,7M242）

南方占領地マライ

408

LOT.409　最低値 5,000 円　ペナン地方加刷 1c2 枚 マライ漢字加刷 (Selangor)8c ペナン Penang 二重丸印（日本語） 
2603 4 2 [19430402] 昭南 SHONAN 宛て書状 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-2M28,7M247）

409

LOT.410　最低値 20,000 円　ペナン地方加刷 2c シート上部 30 枚ブロック ,15c 縦ペア  PENANG 記念印 17 4 19 
[19420419] フロント（パート）  2c pos.17 は PENANG の NANG が欠ける変種 (2M29c)（JAPAN OCCUPATION-2M29,2M29c,2M35）

410

LOT.411　最低値 3,000 円　地方加刷ケダーより 6 種 アロスター二重丸印（日本語） 2603 カタログ価 17000 円
（JAPAN OCCUPATION-5M1,5M2,5M3,5M7,5M8,5M9）

LOT.412　最低値 5,000 円　地方加刷ケダーより 6 種　アロスター二重丸印（日本語） 2603 カタログ価 30000 円  
（JAPAN OCCUPATION-5M4,5M5,5M6,5M10,5M11,5M12）

LOT.413　最低値 5,000 円　地方加刷ケダー $1  アロスター二重丸印（日本語） 2603 カタログ価 30000 円（JAPAN 
OCCUPATION-5M13）

LOT.414　最低値 5,000 円　地方加刷ケダー $2  アロスター二重丸印（日本語） 2603 カタログ価 30000 円（JAPAN 
OCCUPATION-5M14）

LOT.415　最低値 3,000 円　地方加刷ケダー $5  アロスター二重丸印（日本語） 2603 カタログ価 17000 円（JAPAN 
OCCUPATION-5M15）

LOT.416　最低値 3,000 円　ジョホール地方加刷 5c  下耳紙付き田型  昭南 キャンペーン印 2602 12 8 [19421208]
（JAPAN OCCUPATION-6M1）

LOT.417　最低値 3,000 円　ジョホール地方加刷 6c  第一コーナー耳紙付き田型  昭南 キャンペーン印 2602 12 8 
[19421208]（JAPAN OCCUPATION-6M2）

拡大図
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411

412

413

414

415

LOT.418　 最 低 値 6,000 円　ジョホール地方加刷 10c  下耳紙付き田型  昭南 キャンペーン印 2602 12 8 
[19421208] 日専 u（JAPAN OCCUPATION-6M9）

LOT.419　最低値 6,000 円　ジョホール地方加刷 50c  第一コーナー耳紙付き田型  昭南 キャンペーン印 2602 12 
8 [19421208] 日専 u 上耳と切手の間は離れており、裏からヒンジで補修（JAPAN OCCUPATION-6M15）

LOT.420　最低値 10,000 円　単枠軍政印加刷 5c （ネグリセンビラン）ローマ字加刷 30c( ネグリセンビラン )  貼
り書状　IPOH 二重丸印 2602 8 3 [19420803] SHONAN(Singapore) 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ配達証明書状 35 セン
ト（JAPAN OCCUPATION-7M23,7M163）

LOT.421　最低値 10,000 円　単枠軍政印加刷 15c （ネグリセンビラン）8c（パハン） 貼り書状 PERAK 二重丸印 
IPOH 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7M30,7M45）

416

419

420
421

417

418
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422 423 424

LOT.422　最低値 5,000 円　ローマ字加刷 2c( 海峡植民地）3c（ネグリセンビラン）2 枚  BATU PAHAT 二重丸印 
2602 11 14 [19421114]  Muar 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M150,7M156）

LOT.423　最低値 8,000 円　マライ漢字加刷 (Selangor)3c 「日」90 度回転加刷 ローマ字加刷 15c( 海峡植民地）5c
（ネグリセンビラン） SHONAN QUEENS STREET 二重丸印（日本語） 2603 1 21 [19430121] SHONAN(Singapore) 宛てかすれ 耳紙
付  料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7M153,7M157,7M247a）

LOT.424　最低値 5,000 円　ローマ字加刷 2c 6c（ネグリセンビラン）  PERAK 二重丸印 2602 6 18 [19420618] 
Ipoh 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M155,7M158）

LOT.425　 最 低 値 5,000 円　 マ ラ イ ロ ー マ 字 加 刷 (NegriSembiran)8c SHONAN 標 語 入 り 機 械 印 2603 8 31 
[19430831] Penang 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント  差出人戻し 標語「Menabung dari sedikit akhir setinggi 
bukit（Saving from a little end to high hill、貯蓄奨励）」の使用期間は 19430817-19430831 の二週間のみ。最終日印。（JAPAN 
OCCUPATION-7M159）

LOT.426　最低値 5,000 円　マライローマ字加刷 (Perak)2c/5c Kuala Lumpur 二重丸印 2602 11 27 [19421127] 
Kuala Lumpur 宛て耳紙付  料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント  上耳付き田型（JAPAN OCCUPATION-7M174）

LOT.427　最低値 5,000 円　IPOH 二重丸印 17 11 24 [19421124] Penang 宛て（到着印あり） 料金参考情報：南
方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7M177,7M185）

427

LOT.428　最低値 5,000 円　ローマ字加刷 8c( ペラー）15c（セランゴール）  SEREMBAN 二重丸印 2602 10 27 
[19421027] SHONAN(Singapore) 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7M177,7M189）

428

LOT.429　最低値 10,000 円　マライ占領加刷切手のスマトラ使用　ローマ字加刷 10c（ペラー） マライローマ字
加刷 (Perak)10c クタラジャ , スマトラアチェ（D 欄大日本） 19 2 9 [19440209] シグリ宛てフロント（パート）  12000 マネーオー
ダー 　シグリ 2/10 2/21 ロスマウェ 2/23（JAPAN OCCUPATION-7M178）

429

LOT.430　最低値 5,000 円　マライ正刷 8c 二重丸印 AYER TAWAR 2603 5 17 [19430517] SHONAN(Singapore)
宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7M179,9M5）

430

425

LOT.431　 最 低 値 10,000 円　 マ ラ イ セ ラ ン ゴ ー ル 農 業 園 芸 博 8c SELANGOR_EXHIBITION 二 重 丸 印 2602 
11 0 [19421100] PADANG SERAI / Kedah 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント アロスター中継印（JAPAN 
OCCUPATION-7M219）

426

拡大図
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LOT.432　最低値 8,000 円　ジャワ宛書状。 マライ漢字加刷 (strait settlement)8c タパー Tapah 二重丸印（日本語） 
2603 4 17 [19430417] Soerabaja 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M224）

LOT.433　 最 低 値 5,000 円　 マ ラ イ 漢 字 加 刷 (strait settlement)8c KualaLipis?PAHANG 二 重 丸 印 2603 7 23 
[19430723] SHONAN(Singapore) 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M225）

LOT.434　最低値 5,000 円　マライ正刷 2c 昭南 SHONAN 二重丸印（日本語） 2603 11 29 [19431129] Kuantan 宛
てシミ  料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M230,9M2）

LOT.435　最低値 5,000 円　マライ漢字加刷 (Pahan)6c/5c プラウ・チクス（PENANG11） 二重丸印（日本語） 
2605 6 21 [19450621]  料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント  重量便（JAPAN OCCUPATION-7M233）

LOT.436　最低値 5,000 円　マライ漢字加刷 (Perak)8c クアラカンサ 二重丸印 2603 2 13 [19430213] TAIPING 宛
て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M241）

LOT.437　最低値 5,000 円　漢字加刷 10c(pera-)3c/5c（セランゴール）  MALACCA 二重丸印 二重丸印（日本
語） 2603 8 14 [19430814] クアラルンプール宛て（到着印あり） 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN 
OCCUPATION-7M242,7M255）

LOT.438　最低値 5,000 円　横３枚ストリップ貼り マライ漢字加刷 (Selangor)8c 昭南 SHONAN 二重丸印（日本語） 
2602 12 23 [19421223] 昭南 SHONAN 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M247）

LOT.439　最低値 5,000 円　マライ漢字加刷 (Selangor)12c 右頭 Penang キャンペーン印 2604 5 1 [19440501] 
Penang 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M248b）

LOT.440　最低値 5,000 円　マライ漢字加刷 (Selangor)6c/5c Penang Penang 宛て 料金参考情報：南方占領地マラ
イ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7M258）

431 432 433
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LOT.441　最低値 3,000 円　マライ郵便貯金 100 万ドル突破 8c, マライ正刷 2c JOHORE 二重丸印 2603 9 20 
[19430920] 大型封筒のパーツ（JAPAN OCCUPATION-7M175,9M2,9M11）

LOT.442　最低値 5,000 円　マライ正刷 4c ペア ジョホールバル 二重丸印（日本語） 2603 11 9 [19431109] 
SHONAN(Singapore) 宛て書状　ヘゲ（JAPAN OCCUPATION-9M4）

LOT.443　最低値 5,000 円　マライ正刷 8c ムア 二重丸印（日本語） 2604 12 4 [19441204] SHONAN(Singapore)
宛て書状　 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.444　最低値 10,000 円　マライ正刷 1c, マライ２周年 8c, マライ正刷 2c セレンバン中央（ネグリセンビラン） 
二重丸印（日本語） 2604 2 16 [19440216] クアラルンプール宛て書状  セレンバン中央局の検閲シール貼、その下に 4c 切手が隠
れている。 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-9M13,9M1,9M2）

LOT.445　最低値 3,000 円　単枠軍政印加刷 5c 10c 15c （海峡植民地）  medan 2602 7 15 [19420715]  オンピー
ス  占領地マライ切手のスマトラ使用 カタログ価 17000 円（JAPAN OCCUPATION-12S3,12S4,12S5）

445

LOT.446　最低値 8,000 円　単枠軍政印加刷 40c 50c 1$ （海峡植民地）  medan 2602 7 15 [19420715] オンピー
ス  占領地マライ切手のスマトラ使用 カタログ価 42000 円（JAPAN OCCUPATION-12S6,12S7,12S8）

446

LOT.447　最低値 4,000 円　1 次昭和 8 銭  二重丸印 585 0 0 [26030000]  朱枠「マラッカ郵便局 / 検閲済」 料金
参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント （JPS-229）

LOT.448　最低値 4,000 円　1 次昭和 8 銭 PARIT（ペラー州） 二重丸印 2603 1 15 [19430115] 昭南宛て書状 シミ  
イポー検閲、封筒右側を再封緘器具で止めた跡あり（JPS-229）

LOT.449　最低値 6,000 円　1 次昭和 8 銭 PARIT JAWA（ジョホール州） 日付印 2603 2 13 [19430213] 昭南宛て
書状 検閲後、封筒右側を再封緘器具で止めた跡あり。シミ。パリジャワ局の使用例評価は 125 ポンド。（JPS-229）

LOT.450　最低値 4,000 円　1 次昭和 8 銭 GEMAS（ネグリセンビラン州） 二重丸印 2602 12 29 [19421229] マラッ
カ宛て 一般書状 内容文付き 検閲済み（JPS-229）

448

449 450

LOT.451　最低値 10,000 円　Scott-Kedah-32 8c  Sungei Patan 二重丸印 15 12 18 [19401218] Kalal, India 宛て 
1941/1/1 到着

LOT.452　最低値 3,000 円　占領マライ単枠加刷葉書 実逓使用 マライ単枠軍政印加刷葉書 (straits settlement) 昭南
局 2602 2 5 [19420205] 葉書（JAPAN OCCUPATION-7MS1）

LOT.453　最低値 5,000 円　スマトラ正刷 1c, 2c, 3c, 3.5c, 4c, 5c メダン 櫛型印 記念印 20 3 27 [19450327] 
Medan 宛て書状（JAPAN OCCUPATION-15S1,15S2,15S3,15S4,15S5,15S6）

南方占領地スマトラ

LOT.454　最低値 5,000 円　スマトラ正刷 10c  Bojor, Jawa 宛て書状 スマトラ検閲（JAPAN OCCUPATION-15S7）

443
444

447
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LOT.455　最低値 8,000 円　日露戦争 軍事郵便 朝鮮 後備第二師団による北韓作戦関係　便空 韓国元山 丸一印 37 
10 5 [19041005]

451

452

453

454

455

LOT.456　最低値 10,000 円　日露戦争 朝鮮半島北部における公衆郵便の野戦局引受 2 通   丸一印  韓国安州
39.1.18、韓国定州 39.4.13

軍事郵便

LOT.457　最低値 8,000 円　俘虜宛ての外信郵便 3 次昭和 50 銭 , 桜葉書 15 銭  櫛型印 モロタイ・バタビア宛て葉
書  料金参考情報：外信船便葉書 50 銭 [1946.9.10-1947.3.31]  未抹消連合軍検閲印 検閲地 東京、検閲官番号 CCDJ-3415 検閲日 
2/20 昭和 22 年 2 月差出と思われる（JPS-PC45,273）

LOT.458　最低値 8,000 円　中国からの俘虜郵便無切手 中国、江西省九江 21 3 1 [19460301] 福島県宛て葉書  「郵
便はがき」を二本線で抹消し「戦俘郵件」を捺印（赤）その横には、「戦俘私事」と手書き連合軍郵便検閲 検閲地 東京 検閲官番号 
C.C.D.340

捕虜郵便

456

457 458
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LOT.459　最低値 25,000 円　フィンランド一番シリーズ 5k 日付印と十字ペン消し HELSINGFORS 補修 この切手
にしては十分なマージン カタログ価格 3500 EURO（SCOTT-FIN-1）

外国切手・欧州

459

LOT.460　最低値 10,000 円　フィンランド一番シリーズ 10k 日付印と十字ペン消し HELSINGFORS 1859 この切
手にしては十分なマージン。カタログ価格 650 EURO（SCOTT-FIN-2）

460
LOT.461　最低値 30,000 円　鑑定書付き フィンランド 1866-1874 年 シリーズ 5p   濃い茶、厚紙、目打 B、カタ
ログ番号 Michel 5Bx, Norma 5IIa Facit 5v1C2　Scott 6a（SCOTT-FIN-6）

LOT.462　最低値 40,000 円　鑑定書付き。フィンランド1866-1874年 シリーズ5p 田型 日付印 6 10 0 [18731000]  
いくつかの目打山が欠けるが、補修もなくこの切手のマルチプルとしては非常に良い状態。Michel 5Ay Scott 6b（SCOTT-FIN-6）

LOT.463　最低値 30,000 円　鑑定書付き  フィンランド 1866-1874 年 シリーズ 8p 縦ペア WIBORG 日付印  この
切手としては良い状態。Michel 6C（SCOTT-FIN-7）

LOT.464　最低値 30,000 円　鑑定書付き  フィンランド 1866-1874 年 シリーズ 1m NYSTAD  目打 C 四角印　
Michel 10C 補修なし この切手としてはとても良い状態。（SCOTT-FIN-11）

461

462 463

464

LOT.465　最低値 20,000 円　フィンランド 1862-1869 年シリーズ 17o BURGSVIK 日付印 186? 7 17 離島消し
（ゴッドランド島）（SCOTT-SWE-15）

465
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LOT.466　最低値 80,000 円　スウェーデン一番シリーズ・スキリングバンコ５種全揃い 一番シリーズ 3s, 4s, 6s, 
8s, 24s   カタログ価格 7500 USD（SCOTT-SWE-1,2,3,4,5）世界的に有名な切手

466

LOT.467　最低値 4,000 円　デンマーク切手コレクション、1980 年代までの普通、記念切手を納める 60 ページ以
上のコレクション

467

LOT.468　最低値 10,000 円　デンマーク領西インド諸島（現、米領バージン諸島） 一番切手を含む 14 枚   コレク
ション  右上の一枚のカタログ価だけで 300USD。合計 700USD。（SCOTT-DWI-3,5,6,8,9）

468

スタンペディアオークションはホームページを併用すると更に便利！
http://auction.stampedia.net

便利その２

ルーペ機能で細部も拡大

便利その１

カバーは原則おもてうら２画像

ロットも多数の画像を提供

便利その４ [New!]

過去のオークション結果を

閲覧できます。

EX

便利その３ [New!]

気になるロットをウォッチリストに

登録できます。
便利その５ [New!]

自分のビッドや購入の履歴を

確認できます。
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LOT.471　最低値 4,500 円　記念印（C 印）が押捺された、英国切手貼り米国当て書留書状、中身入り   第二次世
界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより

LOT.472　最低値 5,500 円　3 通ロット通常印（R 印）が到着印として押された米国・カナダからのインカミング
カバー  コレクション  第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより

LOT.473　最低値 3,500 円　通常印（R 印）が到着印として押捺された、キューバからの速達書状 HABANA,CUBA 
18 12 29 [19431229] LONDON 宛て 第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレク
ションより

LOT.474　最低値 8,000 円　通常印（R 印）が到着印として押捺された、ケニヤ・リムルからの航空書状  
LIMURU,KENYA 18 11 30 [19431130] Czhehoslovak Forces in GB, LONDO 宛て 第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキ
ア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより（SCOTT-KUT-69,74,80）

LOT.475　最低値 3,000 円　文献「英仏におけるチェコスロバキア軍事郵便局」通常印（R 印）と記念印（C 印）
に関する小冊子。６ページ、カラー、英国、チェコスロバキア軍記録部局発行  文献  第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロ
バキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより

LOT.469　最低値 9,000 円　Tel-Aviv からのカバーに到着印として、通常印（R）と記念印（C）が押捺された例。
実逓は珍しい。  コレクション  第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションよ
り

外国切手・イギリス

469

LOT.470　最低値 6,500 円　記念印（C 印）が押捺された、英国切手貼り米国への書留速達書状。書留便は珍しい。   
第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより

470
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471 472

473
474

475

第二次世界大戦中の英国におけるチェコス
ロバキア軍事郵便局の消印について

1940 年 7 月にチェコスロバキア軍はフラ
ンスから英国に逃れてきます。同年 12 月
には全部隊が改編され、在仏チェコスロバ
キア軍創設時から設けられていた軍事郵便
局は、チョコ軍事郵便局部隊となります。

この在英チェコスロバキア軍事郵便局で用
いられた消印には、通常印（R 印）と記念
印（C 印）があり、実逓郵便に押されたも
のは稀少ですし、特殊取扱も同様に珍しい
です。記念印という名称からはフィラテリッ
クを感じる方も多いかと思いますが、軍事
郵便局や占領地における郵便局の記念印は
戦意高揚を目的としたキャンペーン印と捉
えた方が望ましいケースが多く、在英チェ
コスロバキア軍事郵便局についても同様に
考えて良いと思います。

まとまった数を国内で入手する機会は滅多
にありませんので、この機会をお見逃しな
く。

EX
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LOT.476　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。ジブラルタル 12 リーフ 
外国切手・欧州

LOT.477　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。ギルバートエリス、ゴールドコー
スト、グランドコモロ、英国 44 リーフ

LOT.478　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。クロアチア 6 リーフ

LOT.479　最低値 15,000 円　ベルギー初期切手 33 枚   コレクション  カタログ価格 800USD（SCOTT-BEL-1,2,6,7,8,9,13b,14c,15c,16e）

LOT.480　最低値 12,000 円　外国文献 エディションドール 28 巻　ギリシャ・ラージエルメス 1861-1866（カ
サンドラコレクション、コリンフィラ）168 ページ、フルカラー   発行元品切（完売）

480

LOT.481　最低値 3,000 円　私家本「スイス」（吉田敬）２バージョン Bangkok2013, Philakorea2014 共にカラー
80 ページ 

481

479

LOT.482　最低値 2,000円　クラシック切手10枚ロット（SCOTT-FRA-3,15,26,58,61）
外国切手・フランス

482

LOT.483　最低値 3,000 円　ドイツ占領アルザスロレーヌ カバー一通と使用済コレクション。10c 貼り書状 日付
印 MUHLHAUSEN,ELSASS 4 1 17 [18710117] 他 7 枚（SCOTT-FRA-N5）

LOT.484　最低値 3,000 円　サージュ 25c 40 通ロット  外国書状料金切手でシェードバラエティが大きい。大半が
デンマーク宛。単貼り・複数貼り混在。セミクラシックの為、消印バラエティや到着印も楽しめる。（SCOTT-FRA-100）

484

LOT.485　最低値 3,000 円　ムション 10 通ロット 外信書状料金の 25 サンチーム中心。引受印・到着印のバラエティ
も楽しめる。（SCOTT-FRA-117,119）

485

LOT.486　最低値 3,000 円　 仏領インドシナ 1912 年 5c/15c 貼り書状  SAIGON-CENTRAL / COCHINCHINE 二重
丸印 2 3 29 [19130329] Marseille 宛て 裏面 マルセイユ到着印（SCOTT-INDOCHINA-60）

486

EX

EX
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LOT.491　最低値 30,000 円　クラシック三色カバー。プロイセン王国 1861-1867 シリーズ 1,2,3 Sgr 混貼り  
MAGDEBURG 二重丸印 0 2 21 [18670221] Koenigsberg（現ロシア、カリーニングラード）宛て 二倍重量第三地帯あて（SCOTT-
PUR-17,18,20）

外国切手・ドイツ

491

LOT.487　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。フランス 1849-1945 6 リーフ

LOT.488　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。フランス 1946-1975 27 リーフ

LOT.489　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。フランス BOB 24 リーフ

LOT.490　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。フランス在外局切手 21 リーフ

LOT.492　最低値 8,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。ドイツ、西ベルリン 76 リーフ 

LOT.493　最低値 6,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。東ドイツ・ソ連占領地区 57 リーフ 

LOT.494　最低値 3,000 円　ドイツ・ヒトラー小型シート 4 種使用済セット  コレクション カタログ価格 150USD
（SCOTT-DEU-B102,B103,B104,B106）

494

LOT.495　最低値 3,000 円　独ヒンデンブルグ大統領切手のカバー 20 通。大半がタブ付き使用例。テートベッシュ
や若干のヒトラー含む

495

LOT.496　最低値 3,000 円　戦前コレクション（ストックリーフ１冊 16 ページ＋ 40 リーフ）1868 年の北ドイツ
郵便連合、1920-1940 年代充実  コレクション ハウイドマウントに保存されている未使用切手の状態はあまりよくなく、裏糊の一
部がマウントに付着しているものもある。

496483

EX EX

EX



62

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

476 477 478 487

488 489 490 492

SCOTT 全世界 ゼネラルコレクション 18 バインダーからの国別出品
　SCOTT 図入り国別リーフに整理された、全世界ゼネラルコレクションのご出品をいただきました。2000 年代に米国で一括購入
されたもので諸経費込み 100 万円だそうです。完集に近い 2000 年までの未使用ゼネラルコレクションは５億円かかりますので、
それとは比べるべくもありませんが、1960 年代くらいまでの切手が主に使用済みで幅広く収集されています。充実度は国により
バラバラで、古いところからよく集まっているところもあれば、スカスカの国もあります。

　競売事業の売上は手数料ですから、このロットを一つのロットで売ろうが、丁寧にバラして売ろうが、売上に大差はありません。
むしろ手間や与信管理が必要な分だけ、バラして売る事には事業上はデメリットしかありません。しかし本オークションを、外国
切手を入手する場所としてご注目くださっていらっしゃる方も多い中で、外国切手収集のプロモーションのために、毎回数バイン
ダーを国ごとのロットにバラしてご提供する事にしました。

　分割については、一国を最低単位としますが、一国だけでは図入りリーフの値段を評価しても到底 3000 円の価値がないと当社
で判断した国については、複数国をまとめて一ロットにしています。初めての売りたてとなった第 5 回セールでは、20 ロットが
競りにかかり、そのうちの 16 ロットが落札されました。第 2 回目となる今回は、国名がアルファベットの C から G で始まる国々
を出品いたします。各ロットとも１ページ目の画像しか本カタログには掲載できませんが、オンラインカタログ（インターネット）
ならば、より多くの画像を詳細にご覧いただけます。どうぞあわせてご活用ください。

auction.stampedia.net
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auction@stampedia.net
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LOT.497　最低値 8,000 円　1938 年 Type I 透かしなし未使用 p.12.5  1 円 ,2 円 ,5 円 カタログ価 $235 OH だが 5
円は切手部分 MNH（SCOTT-CHN-344,345,346）

外国切手・中国

497

LOT.498　最低値 3,000 円　1939 年 Type II perf.12.5 MNH（SCOTT-CHN-347）

498

LOT.499　最低値 3,000 円　1939 年 孫文 2 分 P.14 銘版付き田型 裏面荒れ（SCOTT-CHN-370）

499

LOT.500　最低値 3,000 円　合計３点ロット。1940 孫文 5c, 10c, 30c 透かしなし P.14 銘版付き田型　（SCOTT-
CHN-382,384,385）

500

LOT.501　最低値 3,000 円　1940 孫文 50 分 p.14 透かしなし 田型 右下の切手に変種「右下の 50 を囲う正方形の
右辺が太い」（SCOTT-CHN-386）

LOT.502　最低値 3,000 円　1940 年　孫文 透かしあり TypeIII 5 分 , 50 分 ,10 円　銘版付き田型 3 点（内２点は
英文銘）（SCOTT-CHN-393,396,400）

LOT.503　最低値 3,000 円　中国切手色々ロット

501

502

503

LOT.504　最低値 12,000 円　1981 紅楼夢 SS （CHN-T69m）

LOT.505　最低値 15,000 円　1980 蓮の花 SS （CHN-T54m）

LOT.506　最低値 7,000 円　1979 万里の長城 SS （CHN-T38m）

LOT.507　最低値 40,000 円　1980 ボチャン切手帳 中国初の切手帳（CHN-T51）

LOT.508　最低値 1,000 円　1982 益鳥 SS（CHN-T79m）

LOT.509　最低値 1,000 円　1982 全国集郵連合会第１回代表大会 SS （CHN-J85）

LOT.510　最低値 2,000 円　1984 古典文学 SS （CHN-T99m）

LOT.511　最低値 8,000 円　1984 唐美人 SS （CHN-T89m）

LOT.512　最低値 1,000 円　1986 孫中山 SS （CHN-J133）

LOT.513　最低値 1,000 円　1991 水滸伝（第３次）SS （CHN-T167m）

LOT.514　最低値 3,000 円　中国切手３枚貼り書状  37 10 6 [19621006] 上海 Shanghai 宛て

LOT.515　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。中華民国 68 リーフ

auction.stampedia.net

EX

EX
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郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net
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LOT.516　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。仏領インド 8 リーフ 
外国切手・アジア

LOT.517　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。セイロン 12 リーフ 

LOT.518　最低値 3,000 円　希望峰三角切手 2 種セット 1 ペニー、4 ペンス（SCOTT-CGH-3,4）
外国切手・その他

518

LOT.519　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。ガーナ 21 リーフ 

LOT.520　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。仏領オセアニア（ポリネシア） 38 リーフ

LOT.521　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。仏領スーダン、仏領西アフリカ 
16 リーフ

LOT.527　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。チリ 31 リーフ

LOT.522　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。ガボン 23 リーフ

LOT.523　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。ガンビア 12 リーフ

LOT.524　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。仏領赤道アフリカ 11 リーフ

LOT.525　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。仏領ギアナ 11 リーフ

LOT.526　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。チャド 21 リーフ

LOT.528　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。コロンビア 61 リーフ

LOT.529　最低値 5,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。コスタリカ 35 リーフ 

LOT.530　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。キュラソー、キプロス 27 リーフ

LOT.531　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。キューバ、クレタ島 34 リーフ 

LOT.532　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。クック諸島 19 リーフ

LOT.533　最低値 3,000 円　SCOTT 世界切手コレクションの分売（P.62 参照）。コンゴ共和国、コンゴ人民共和国 
41 リーフ

LOT.534　最低値 3,000 円　ナポレオンを描く物を中心とするフランス・ドイツ関連絵葉書約 90 枚 
絵葉書

534

LOT.535　最低値 7,000 円　米国の風景を中心とした絵葉書約 220 枚、ブックに収納

EX

535 EX
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LOT.536　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総水海道 4 通 下総豊田水海道 KG3 通、KB2 型 1 通　
それぞれ東京宛 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

下総の郵便印（地域郵便印特集）

LOT.537　最低値 3,000 円　下総記番印 小判葉書 1 銭 下総古河 ハ第 7 号 下総葛飾古河 1.5 東京宛 小判葉書紙幣
寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.538　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭往復葉書発信用 下総片貝 5.4 KB2 東京宛（JPS-PC13m）

LOT.539　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総太田 9.17 ろ KB2 東京宛 19.9.1 チ 小判葉書紙幣寮銘
1 銭（JPS-PC12）

LOT.540　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総匝瑳八日市場 3 通 KB2 型 2 通 KG1 通　東京宛 小判
葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.541　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総香取篠本 1.23 KG 東京 15.10.5 イ 小判葉書紙幣寮銘
1 銭（JPS-PC12）

LOT.542　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総検見川 1.7 ろ KB2 東京 21.1.7 ル 小判葉書紙幣寮銘
1 銭（JPS-PC12）

LOT.543　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総小見川 6.15 い KB2 東京 21.1.7 ル 小判葉書紙幣寮銘
1 銭（JPS-PC12）

LOT.544　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 5 厘 下総印旛酒々井 5.10 KG 上総松谷宛 ５厘加貼分は脱落 小
判葉書紙幣寮銘 5 厘（JPS-PC11）

541 542 543

536 537 538 539 540

544 545

LOT.545　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総香取多古 2 通 KG 東京宛 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-
PC12）

　第 5 回セールに続き、下総国郵便印コレクターのコレクションの後半を分売いたします。（ Lot.536-570 ）

　『下総国の二重丸型日付印』『下総国 葛飾郡の二重丸印』の 2 作品を切手展で展示したコレクターによる、二重丸と記番、ボタ等
のマテリアルです。郵便印だけでなく逓送路や貼られている切手にもご注目ください。
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LOT.561　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印 　紐枠 1 銭葉書菊 5 厘加貼 丸一 東京銚子間 32.9.23 下り二便→
下総佐倉 32.9.23（JPS-PC16,101）

LOT.562　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印　銘付分銅葉書 1.5 銭 櫛型 我孫子佐原間 39.12.29 上三便 佐原発
后 4.00 →下総取手 12.29 即日配達 分銅銘あり葉書 1.5 銭（JPS-PC22）

LOT.563　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印　銘付分銅葉書 1.5 銭 櫛型 我孫子佐原間 39.9.21 下二便 我孫子
発后 0.57 →下総安食 39.9.21 →下総木下 39.9.23 分銅銘あり葉書 1.5 銭（JPS-PC22）

LOT.564　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小型カナなし葉書 1 銭 下総葛飾八幡 4.1 →東京 8.4.11 い 抹消部やや薄
消（JPS-PC10）

LOT.565　最低値 3,000 円　下総二重丸印 新小判 2 銭貼 武蔵中野 7.20 に→下総北葛飾松伏 7.23 KG（JPS-79）

LOT.566　最低値 3,000 円　幸手局二重丸印 新小判 2 銭貼 武蔵行田 1.25 は→武蔵幸手 1.27（JPS-79）

LOT.567　最低値 5,000 円　下総二重丸印 新小判 2 銭貼 下総匝瑳野手 11.10 →上総大里 絵封筒 目打 13KG（JPS-79）

LOT.568　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印 2 通ロット 新小判 2 銭・菊 1 銭貼 鉄道郵便東京水戸間、菊 3 銭
貼東京青森間 丸一印 下総取手到着印（JPS-79,103,107）

LOT.569　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印　菊 3 銭貼 丸一 我孫子佐原間 38.11.2 上り三便→下総木下
38.11.2（JPS-107）

LOT.570　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印 菊 3 銭貼 丸一 我孫子佐原間 39.7.14 下り二便→下総佐倉
39.10.14（JPS-107）

LOT.571　最低値 1,000円　月刊たんぶるぽすと　増刊No.20 上総国・下総国（2003,高浦義一,解説 澤まもる,鳴美）
定価 3000 円 

LOT.546　最低値 3,000 円　上総二重丸印 小判葉書 1 銭往復葉書発信用 上総茂原 8.12 い KB2 東京宛（JPS-PC13m）

LOT.547　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総飯岡 11.18 い KB2 東京 20.11.19 葉書右上部一部欠 
鮮明印 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.548　最低値 3,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総東葛飾市川 2 通 KB2 KG 東京宛 小判葉書紙幣寮銘 1
銭（JPS-PC12）

LOT.549　最低値 5,000 円　下総二重丸印 小判葉書 1 銭 下総香取萬歳 10.25 →下総印旛白井 10.27 佐倉町順天堂
医院二廻送 付箋付 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.550　最低値 3,000 円　下総二重丸印 税先払印　下総印旛佐倉 9.14KG →上総武射大里 9.16KG 無切手（JPS--）

LOT.551　最低値 3,000 円　下総二重丸印 新小判 2 銭貼 下総豊田本宗道 11.14KG →下野下都賀間々田、小判葉書
1 銭 下総豊田本宗道 6.15KG →東京（JPS-PC12,79）

LOT.552　最低値 5,000 円　下総二重丸印 下総古河 5 通 小判葉書 1 銭 4 通、5 厘 1 通 郡名違い下総西葛飾郡 KG、
下総葛飾郡 KG の 2 種含 KB2 型 1 通 小判葉書紙幣寮銘 5 厘 , 1 銭（JPS-PC11,PC12）

LOT.553　最低値 3,000 円　下総二重丸印 下総舩橋 3 通 小判葉書 1 銭 3 通 西葛飾郡 KG1 通、KB2 型 2 通 小判葉
書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.554　最低値 3,000 円　下総二重丸印 下総下埴生成田 3 通 小判葉書 1 銭 1 通 成田 KG、新小判 2 銭単貼 KB2 
成田 2 通  小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12,79）

LOT.555　最低値 3,000 円　下総二重丸印 下総取手 7 通 小判葉書 1 銭 5 通 KG・KB2、新小判 2 銭 1 通、貯金事
務 U 小判 2 銭 , 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12,79）

LOT.556　最低値 3,000 円　下総二重丸印 下総千葉 5 通 小判葉書 1 銭 5 通 うち千葉ボタ 2 通含 ( 印影異なる )　
着印甲斐・富里村常葉 2 行印含 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.557　最低値 3,000 円　下総二重丸印 下総香取佐原 9 通 小判葉書 1 銭・1 銭往復発信用　KG KB2 印影バラエ
ティ 小判葉書紙幣寮銘 5 厘 , 1 銭（JPS-PC11,PC12）

LOT.558　最低値 3,000 円　下総二重丸印 下総結城結城 6 通 小判葉書 1 銭　KG KB2 印影バラエティ 小判葉書紙
幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.559　最低値 5,000 円　幸手局二重丸印 武蔵北葛飾幸手 13 通 小判葉書 1 銭・新小判 1 銭・2 銭　KG KB2 印
影バラエティ 楠公葉書 2 銭 + 2 銭往復葉書（JPS-PC37）

LOT.560　最低値 3,000 円　下総関連鉄道郵便印　菊青枠葉書 1.5 銭 丸一 我孫子佐原間 39.1.13 上り三便→東京 
青枠葉書 1.5 銭（JPS-PC18）

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

7800 円以下の刻み幅が全て 200 円に変更されました。刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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郵便入札締切：2018 年 7月 20日（金）到着分。FAX入札締切：同 7月 21日（土）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net
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